
WIR KONFEKTIONIEREN. 
FÜR SIE.
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WIR KONFEKTIONIEREN.
FÜR SIE.

Ob das Schneiden und Entgraten der Profile, 
das fachgerechte Löten und Einkleben der 
Leiterplatte, Funktionskontrolle oder Endmon-
tage... 
Alles aus einer Hand.

HÖCHSTE QUALITÄT.
INDIVIDUELL UND SCHNELL.
Ihre Anforderungen setzen wir in kurzer Zeit mit 
höchster Präzision und Qualität um. Individuell 
nach Ihren Wünschen. Dabei profitieren Sie von 
unserer großen Auswahl an Profilen und Leiter- 
platten. Und selbstverständlich auch von unse-
rer langjährigen Erfahrung in der LED-Technik.
Überzeugen Sie sich selbst.

WE ASSEMBLE.
FOR YOU.

Either cutting and deburring profiles, 
professional soldering and sticking-in the PCB, 
function control or the final assembly...
Everything from one source only.

HIGHEST QUALITY.
INDIVIDUAL AND QUICK.
Your requirements are realised in the shortest 
time possible with highest precision and quality. 
Individually according to your wishes. At the 
same time you benefit from our wide range of 
profiles and PCBs and naturally from our long 
lasting experience in LED technology.
Convince yourself. 
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FLEXIBLE LED-LEITERPLATTEN. 
LEISTUNGSSTARK. PUNKTGENAU.
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QUALITÄT, DIE ÜBERZEUGT.
Seit mehr als zwölf Jahren begeistern unsere 
flexiblen LED-Leiterplatten unsere Kunden. Um 
der Zeit voraus zu bleiben, haben wir unser 
Sortiment stets erweitert und auf die Anforde-
rungen von Morgen ausgerichtet. Fordern Sie 
noch heute Ihre Muster an, damit Sie sich von 
der individuellen Klasse jeder Serie überzeu-
gen können.

WIR BLEIBEN KONSTANT.
WO ÄNDERUNGEN 
UNERWÜNSCHT SIND. 
Wir garantieren Ihnen für einfarbige, weiße fle-
xible LED-Leiterplatten eine einheitliche Licht-
farbe aus einem Binning. Dieses wird durch 
ständige Qualitätskontrollen in unseren Labo-
ren gewährleistet. 

LIEFERZEIT.
WIR SIND IHR LAGER.
Hier setzen wir Maßstäbe. Viele Projekte müs-
sen schnell realisiert werden. 
Kurzfristige Lieferungen zeichnen uns aus.

SONDERWÜNSCHE. 
MIT UNS.
JEDERZEIT.
Neben unserem Standardprogramm, welches 
mehr als 120 verschiedene Leiterplatten um-
fasst, bieten wir Ihnen auch kundenspezifische 
Lösungen an. Fordern Sie uns.

QUALITY THAT CONVINCES. 
For more than twelve years, we have enthused 
our customers with our programme of flexible 
PCBs. In order to stay ahead of time, we have 
extended our product range continiously 
and adapted it to future challenges. We are 
looking forward to receiving your sample order. 
Convince yourself of the individual class of 
each series of flexible LED PCBs.

WE REMAIN CONSTANT.
WHERE CHANGES ARE 
UNDESIRED. 
We guarantee a consistent light colour with one 
binning for single-coloured, white flexible PCBs. 
These features are ensured by permanent 
quality controls in our laboratories.

DELIVERY TIME. 
WE ARE YOUR STOCK.
We set standards. A lot of projects must be 
realised quickly.
Short-term supplies are our special features.

SPECIAL REQUESTS.
TOGETHER WITH YOU.
AT ANYTIME.

In addition to our standard programme, with 
its more than 120 PCBs we offer customised 
solutions. Just ask us.
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9190

NAUTIC.
TROTZT WIND UND WETTER. 
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Flexible LED-Leiterplatten

9190
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NAUTIC 

NEU

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x BxH) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

NATURE
IP68

24Vdc 14,4 W 140 1000 x 10 x5 >90 3000 K 1152 lm 541-401-3000                   
4000 K 1180 lm 541-401-4000                   

5000 x 10 x 5 >90 3000 K 1152 lm 541-402-3000                   
4000 K 1180 lm 541-402-4000                   

24 14,4 140
LED/m

>90
CRI

Flexible LED-Leiterplatte NAUTIC PURE (IP68), 24 Vdc, 14,4 W/m, 140 LED/m, einfarbig, Polyurethan (PU), Salzwas-
ser-, UV-, Chlor- und Lösungsmittelbeständig, Leitungslänge beidseitg 300 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB NAUTIC PURE (IP68), 24 Vdc, 14.4 W/m, 140 LED/m, single colour, polyurethane (PU), resistant 
against sea water, UV, chlorine and solvents, cable length 300 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

            

Artikelbezeichnung Artikelnummer

Description item number

Befestigungsmaterial (15 Clips, 30 Schrauben und 2 Endkappen) 541-401-01
mounting material (15 clips, 30 screws and 2 end caps)
Klebemittel zum Abdichten der Endkappen (eine Tube) 541-401-02
Adhesive for sealing the end caps (one tube)
Verlängerungskabel 1000 mm mit Stecker und Buchse; IP67 541-401-06
extension cable 1000 mm with plug and socket, IP67
Verlängerungskabel 5000 mm mit Stecker und Buchse, IP67 541-401-07
extension cable 5000 mm with plug and socket, IP67

Zubehör zu den flexiblen LED-Leiterplatten 541-401-3000 – 541-402-4000 
Accessories, suitable to the flexible LED PCBs 541-401-3000 – 541-402-4000

H

R≥30mm

7.14 mm
50 mm

every 7 LEDs 120°

Flexible LED-Leiterplatten

NAUTIC.
TROTZT WIND UND WETTER.
Für die besonderen Herausforderungen: Mit unse-
ren flexiblen LED-Leiterplatten der Serie NAUTIC 
gehen Sie auf Nummer sicher. Die Serie NAUTIC 
verfüget über eine PU-Ummantelung, welche sie 
resistent gegen viele äußere Einflüsse macht.
Zur Wärmeableitung finden Sie passende  
Aluminiumprofile in unserem quick.finder ab  
Seite 134.

NAUTIC.
RESISTS WIND AND WEATHER.
For extraordinary challenges: With our flexible 
LED PCBs of the new NAUTIC series you play 
it safe. The NAUTIC series ist PU-coating, 
which makes it resistant against many external 
influences.
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder starting on  
page 134.

24

IP68

VARIANTEN. TYPES.

10,0 W/m

14,4 W/m

1

1 Bitte beachten Sie, dass das Stecksystem nur der Schutzart IP67 entspricht. Zum Erreichen der Schutzart IP68 sind bauseits entsprechende Maßnahmen zu ergreifen.
1 Please consider that the degree of protection of the plug system is IP67. For attaining a degree of protection of IP68, according actions have to be taken on site.
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Flexible LED-Leiterplatten

Flexible
LED

-Leiterplatten

NAUTIC 

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

NATURE
IP68

24Vdc 10,0 W 144 1000 x 12 x 20 >80 3000 K 630 lm 541-411-3000                   
4000 K 640 lm 541-411-4000                   

5000 x 12 x 20 >80 3000 K 630 lm 541-412-3000                   
4000 K 640 lm 541-412-4000                   

24 10,0
W

144
LED/m

>80

Flexible LED-Leiterplatte NAUTIC INSPIRE (IP68), 24 Vdc, 10,0 W/m, 144 LED/m, einfarbig, Polyurethan (PU), 
Salzwasser-, UV-, Chlor- und Lösungsmittelbeständig, mit Stecksystem, inkl. 3M-Klebeband, max. Systemlänge 
13000 mm, homogene Lichtlinie, Leitungslänge beidseitg 300 mm 
Flexible LED PCB NAUTIC INSPIRE (IP68), 24 Vdc, 10.0 W/m, 144 LED/m, single colour, polyurethane (PU), 
resistant against sea water, UV, chlorine and solvents, with connecting system, incl. 3M adhesive tape, max. system 
length 13000 mm, homogeneous light line, cable length 300 mm on both sides  

             

Artikelbezeichnung Abmessungen  
(L x B x H) in mm

Farbe Artikelnummer

Description dimensions  
(L x W x H) in mm

colour item number

Aluminiumprofil 1000 x 14,4 x 21,4 silberfarbig 541-411-01
Aluminium profile silver-coloured
Befestigungsmaterial im Set (3 Clips, 3 Schrauben und 2 Endkappen) 541-411-03
mounting set (3 clips, 3 screws and 2 end caps)
Kabel, 300 mm lang im Set (1 Kabel mit Stecker und 1 Kabel mit Buchse) 541-411-05
cable, 300 mm long in set(1 cable with plug and 1 cable with socket)
Verlängerungskabel 1000 mm mit Stecker und Buchse 541-411-06
extension cable 1000 mm with plug and socket
Verlängerungskabel 5000 mm mit Stecker und Buchse 541-411-07
extension cable 5000 mm with plug and socket

Zubehör zu den flexiblen LED-Leiterplatten 541-411-3000 – 541-412-4000 
Accessories, suitable to the flexible LED PCBs 541-411-3000 – 541-412-4000

H

B

110°

R>=150

41,66 mm
every 6 LEDs

NEU

92
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9594

ENTDECKE FLEXIBLES LICHT.

INSPIRE NEONFLEX.
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Flexible LED-Leiterplatten

9594
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Flexible LED-Leiterplatten

INSPIRE NEONFLEX.
ENTDECKE FLEXIBLES LICHT.
Verwirklichen Sie mit der neuen hochflexiblen Licht-
linie INSPIRE ganz neue Lichtlösungen mit homo-
genem Lichtbild. Die Schutzart IP65 ermöglicht die 
Installation sowohl im Innen-, als auch im Außenbe-
reich. Ihre Kunden werden begeistert sein.
Zur Wärmeableitung finden Sie passende Alumini-
umprofile in unserem quick.finder ab Seite 134.

INSPIRE NEONFLEX.
DISCOVER FLEXIBLE LIGHT.
 
With our new extremely flexible light line 
INSPIRE you can realise completely new lighting 
solutions with homogenous illumination. With 
a degree of protection of IP65 INSPIRE can be 
installed in the interior and in the exterior. Your 
customer will be enthused.
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder starting on page 
134.

24

IP65 IP67

VARIANTEN. TYPES.

INSPIRE 

NEU

300 lm/m9,0 W/m

220 lm/m 270 lm/m7,2+7,2 W/m

Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

24Vdc 9 W 120 15000 x 8 x 12 >80 3000 K 300 lm 541-392-3000                   
4000 K 300 lm 541-392-4000                   

24 120
LED/m

>80

Flexible LED-Lichtline INSPIRE NEONFLEX (IP65) 8 x 15000 mm, 24 Vdc, 9,0 W/m, 120 LED/m, einfarbig, homoge-
ne Lichtlinie, Leitungslänge beidseitig 300 mm, inkl. Zubehör
Flexible LED light line INSPIRE NEONFLEX (IP65) 8 x 15000 mm, 24 Vdc, 9.0 W/m, 120 LED/m, single colour, 
homogeneous light line, cable length 300 mm on both sides, incl. accessories

              

H

B

110°

R>=65

50 mm
every 6 LEDs

Abmessungen (L x B x H) in mm Farbe Artikelnummer
dimensions (L x W x H) in mm colour item number
2000 x 10,2 x 15,2 silberfarbig 541-392-02

silver-coloured

Artikelbezeichnung Artikelnummer
description item number
Einspeisung/strip-to-wire connector 541-392-10
Endabschluß/end cap connector 541-392-11
Mitteleinspeisung/extension connector 541-392-12
Direktverbinder/strip-to-strip connector 541-392-13

15000 mm

Aluminiumprofil, passend zu 541-392-xxxx 
Aluminium profile, suitable to 541-392-xxxx

Schnellverbinder-Zubehör (keine Lötverbindung erforderlich) nähere Informationen finden Sie im Video (QR-Code links) 
Quick connector accessoires (no solder connection needed), for further information watch the video (QR code on the left side) 

NEUNEU
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Flexible LED-Leiterplatten

9796

Flexible
LED

-Leiterplatten

INSPIRE 

NEU

Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B xH) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

2 x 24 Vdc 2 x 7,2 W 196 5020 x 8 x 12 >80 2500 K 220 lm 541-397-2560                   
6000 K 270 lm

24 7,2 196
LED/m

>80

Flexible LED-Lichtline INSPIRE (IP65) 8 x 5020 mm, 2 x 24 Vdc, 2 x 7,2 W/m, 196 LED/m, tunable white, homogene 
Lichtlinie, Leitungslänge beidseitig 300 mm
Flexible LED light line INSPIRE (IP65) 8 x 5020 mm, 2 x 24 Vdc, 2 x 7.2 W/m, 196 LED/m, tunable white, homogeneous 
light line, cable length 300 mm on both sides

                 

Artikelbezeichnung passend zu Abmessungen  
(L x B x H) in mm

Farbe Artikelnummer

Description suitable to dimensions  
(L x W x H) in mm

colour item number

Aluminiumprofil 541-397-2560 2000 x 10,2 x 15,2 silberfarbig 541-392-02
Aluminium profile silver-coloured

Zubehör  
Accessories

H

B

110°

R>=65

71,4 mm
every 14 LEDs
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Flexible LED-Leiterplatten

9796
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INSPIRE 

NEU

Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B xH) in mm

CRI Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom/m Artikelnummer

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour temperature
wavellength

luminous 
flux/m

item number

24Vdc 19,2 W 84 5000 x 10 x 18 >80 3700 – 4250 K
neutralweiß/neutral white

95 lm 541-395-9840                   

620 – 630 nm
rot/red

23 lm

515 – 525 nm
grün/green

60 lm

465 – 475 nm
blau/blue

17 lm

RGBW 195 lm

24 19,2 84
LED/m

Flexible LED-Lichtline INSPIRE (IP65) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 84 LED/m, RGBW, homogene Lichtlinie, 
Leitungslänge beidseitig 300 mm
Flexible LED light line INSPIRE (IP65) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19.2 W/m, 84 LED/m, RGBW, homogeneous light line, 
cable length 300 mm on both sides

                

Artikelbezeichnung passend zu Abmessungen  
(L x B x H) in mm

Farbe Artikelnummer

Description suitable to dimensions  
(L x W x H) in mm

colour item number

Aluminiumprofil 541-395-9840 2000 x11,6 x 17,0 silberfarbig 541-395-02
Aluminium profile silver-coloured

Zubehör  
Accessories

H

B

110°

R>=65

71,4 mm
every 6 LEDs
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S-SHAPE.
IHRE FLEXIBILITÄT IN DER 
WERBUNG.

98
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Flexible LED-Leiterplatten
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Flexible LED-Leiterplatten

99

S-SHAPE 

Flexible LED-Leiterplatte S-SHAPE (IP00) 6 x 3000 mm, 12 Vdc, 10 W/m, 60 LED/m, einfarbig, Leitungslänge beid-
seitig 300 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB S-SHAPE (IP00) 6 x 3000 mm, 12 Vdc, 10 W/m, 60 LED/m, single colour, cable length 300 mm on 
both sides, incl. 3M adhesive tape

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

12 Vdc 10 W 60 3000 x 6 x 1 80 4000 K 900 lm 541-381-4000
6500 K 900 lm 541-381-6500

         

60
LED/m

NEU

>80

H

R≥2 0 mm

16,66 mm 120°
50 mm

every 3 LEDs

max
 90

°
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ELITE.
UM DER ZEIT VORAUS  
ZU BLEIBEN.
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Flexible LED-Leiterplatten
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101

ELITE

NEU

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC
IP00

24Vdc 19,2 W 160 5000 x 10 x1,71 1,7 mm 1,7 >90 2400 K 2400 lm 541-384-2400                   
2700 K 2700 lm 541-384-2700                   
3000 K 2750 lm 541-384-3000                   
3500 K 3000 lm 541-384-3500                   
4000 K 3040 lm 541-384-4000                   
5000 K 3080 lm 541-384-5000                   

24 19,2 160
LED/m

>90
CRI

 160

Flexible LED-Leiterplatte ELITE (IP00) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 160 LED/m, einfarbig, 
Leitungslänge 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED ELITE (IP00) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19.2 W/m, 160 LED/m, single colour, 
cable length 350 mm, incl. 3M adhesive tape

              

H

R≥30mm

6.25 mm
50 mm

every 8 LEDs 120°

ELITE.
UM DER ZEIT VORAUS ZU BLEIBEN.
Führend zu sein, im Bereich flexibler LED Leiterplat-
ten – das ist der Anspruch an uns selbst. Mit der 
ELITE Serie unterstreichen wir diesen erneut. Wir 
setzen Maßstäbe: bis zu 160 lm/W bei einem CRI>90 
mit einem 3-Step-Binning. Mit einer Reihenschaltung 
von acht LEDs des neuen 3040er Typs kann diese 
herausragende  Effizienz erreicht werden – und das 
bis zum letzten Zentimeter. Ein IC auf jedem Teilseg-
ment sorgt für eine gleichmäßige LED-Bestromung. 
Durch und durch ELITE.  
Zur Wärmeableitung finden Sie passende Alumini-
umprofile in unserem quick.finder ab Seite 134.

ELITE.
TO STAY AHEAD OF TIME.
 
Ranking amongst the leaders in the field of 
flexible LED PCBs – this is the promise to 
ourselves. With the ELITE series we again 
emphasise this promise. With up to 160 lm/W 
at a CRI>90 with a 3-step binning we set 
standards. With eight of the new 3040 LED 
in series connection this efficiency becomes 
possible.– and that from the first to the last 
centimetre. One IC on every subsegment 
guarantees a consistent  LED current flow. 
Typical ELITE. 
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder starting on page 
134.

24

IP00

VARIANTEN. TYPES.

2400 lm/m2400 K

2700 lm/m2700 K

2750 lm/m3000 K

3000 lm/m3500 K

3040 lm/m4000 K

3080 lm/m5000 K
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103102

BEGEISTERT DURCH 
MEHRWERT.
Die sehr gute Performance wird durch
sieben statt sechs LEDs in Reihe erzielt.
Das Ergebnis: Steigerung von Lichtstrom und 
Homogenität sowie eine längere Lebensdauer.
Mit der 2835-LED wird eine Effizienz von 
130 lm/W erreicht. Die High-Performance-Se-
rie erreicht sogar 150 lm/W. Die Lichtqualität 
überzeugt mit einem 3-Step-Binning und einem 
guten CRI 83. 
Zur Wärmeableitung finden Sie passende Alu-
miniumprofile in unserem quick.finder ab Seite 
134.

30,0 W /m 4500 lm/m

19,2 W /m 2400 lm/m

14,4 W /m 1800 lm/m          

9,6 W /m 1200 lm/m

4,8 W /m 600 lm/m

24

IP00 IP62 IP65

VARIANTEN.
TYPES.

IMPRESSED WITH 
ADDED VALUE.
 
The very good performance is realised by using 
seven instead of six LEDs in series. The result:
an increase in luminous flux, an extended life 
time as well as an improvement in homogeneity.
Using the 2835-LED an efficiency of 130 lm/W is 
achieved. For the high-performance-series the 
efficiency is 150 lm/W. The light quality
convinces with a 3-step-binning and a good 
CRI of 83.
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder starting on page 
134.

QX II.
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Flexible LED-Leiterplatten

103102

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jweiligen Schutzklassen verantwortlich. Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unver-
gossene LED-Leiterplatten. Der Transmissionsgrad liegt bei den Produkten der Serien QX II WAVE und QX II NATURE bei 92%.
After cutting the PCB, the installer is responsible for the adherence to the degree of protection. The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED 
PCBs. With respect to the products of the series QX II WAVE and QX II NATURE the transmission factor is 92%.
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30,0 W /m 4500 lm/m

19,2 W /m 2400 lm/m

14,4 W /m 1800 lm/m          

9,6 W /m 1200 lm/m

4,8 W /m 600 lm/m

QX II 

Flexible LED-Leiterplatte QX II (IP00/IP62) 5000 mm, 12 Vdc, 4,8 W/m, 60 LED/m, einfarbig, Leitungslänge beid-
seitig 300 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QX II (IP00/IP62) 5000 mm, 12 Vdc, 4.8 W/m, 60 LED/m, single colour, cable length 300 mm on 
both sides, incl. 3M adhesive tape

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

12 Vdc 4,8 W 60 5000 x 8 x 1,2 83 2700 K 560 lm 541-300-2700
3000 K 560 lm 541-300-3000
4000 K 600 lm 541-300-4000
6000 K 600 lm 541-300-6000

WAVE 
IP62

12 Vdc 4,8 W 60 5000 x 8,2 x 2,8 83 2700 K 560 lm 541-320-2700
3000 K 560 lm 541-320-3000
4000 K 600 lm 541-320-4000
6000 K 600 lm 541-320-6000

         

60
LED/m

H

R≥30 mm

16,66 mm 120°

NEU

83
CRI

50 mm
every 3 LEDs
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Flexible LED-Leiterplatten

105104

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jweiligen Schutzklassen verantwortlich. Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unver-
gossene LED-Leiterplatten. Der Transmissionsgrad liegt bei den Produkten der Serien QX II WAVE und QX II NATURE bei 92%.
After cutting the PCB, the installer is responsible for the adherence to the degree of protection. The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED 
PCBs. With respect to the products of the series QX II WAVE and QX II NATURE the transmission factor is 92%.

Flexible
LED

-Leiterplatten

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour temperature/
wave length

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 8 x 1 83 2700 K 575 lm 541-301-2700
3000 K 575 lm 541-301-3000
4000 K 625 lm 541-301-4000
6000 K 625 lm 541-301-6000

WAVE 
IP62

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 8,2 x 3 83 2700 K 575 lm 541-321-2700
3000 K 575 lm 541-321-3000
4000 K 625 lm 541-321-4000
6000 K 625 lm 541-321-6000

NATURE 
IP65

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 10 x 4,5 83 2700 K 575 lm 541-341-2700
3000 K 575 lm 541-341-3000
4000 K 625 lm 541-341-4000
6000 K 625 lm 541-341-6000

Flexible LED-Leiterplatte QX II (IP00/IP62/IP65) 5000 mm, 24 Vdc, 4,8 W/m, 70 LED/m, einfarbig, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QX II (IP00/IP62/IP65) 5000 mm, 24 Vdc, 4.8 W/m, 70 LED/m, single colour, cable length 350 mm 
on both sides, incl. 3M adhesive tape

QX II  

         

24 70
LED/m

H

R≥30mm

14,28mm
100 mm

every 7 LEDs 120°

NEU

83
CRI
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Flexible LED-Leiterplatten

105104

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jweiligen Schutzklassen verantwortlich. Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unver-
gossene LED-Leiterplatten. Der Transmissionsgrad liegt bei den Produkten der Serien QX II WAVE und QX II NATURE bei 92%.
After cutting the PCB, the installer is responsible for the adherence to the degree of protection. The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED 
PCBs. With respect to the products of the series QX II WAVE and QX II NATURE the transmission factor is 92%.
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Flexible LED-Leiterplatte QX II (IP00/IP62/IP65) 5000 mm, 24 Vdc, 9,6 W/m, 140 LED/m, einfarbig, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QX II (IP00/IP62/IP65) 5000 mm, 24 Vdc, 9.6 W/m, 140 LED/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

QX II  

H

R≥30 mm

7,14 mm
50 mm

every 7 LEDs 120°

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farbtempe-
ratur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 9,6 W 140 5000 x 8 x 1 83 2700 K 1150 lm 541-302-2700
3000 K 1150 lm 541-302-3000
4000 K 1250 lm 541-302-4000
6000 K 1250 lm 541-302-6000

WAVE 
IP62

24 Vdc 9,6 W 140 5000 x 8,2 x 3 83 2700 K 1150 lm 541-322-2700
3000 K 1150 lm 541-322-3000
4000 K 1250 lm 541-322-4000
6000 K 1250 lm 541-322-6000

NATURE 
IP65

24 Vdc 9,6 W 140 5000 x 10 x 4,5 83 2700 K 1150 lm 541-342-2700
3000 K 1150 lm 541-342-3000
4000 K 1250 lm 541-342-4000
6000 K 1250 lm 541-342-6000

         

24 140
LED/m

NEU

83
CRI
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107106

Flexible LED-Leiterplatten

107106

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jweiligen Schutzklassen verantwortlich. Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unver-
gossene LED-Leiterplatten. Der Transmissionsgrad liegt bei den Produkten der Serien QX II WAVE und QX II NATURE bei 92%.
After cutting the PCB, the installer is responsible for the adherence to the degree of protection. The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED 
PCBs. With respect to the products of the series QX II WAVE and QX II NATURE the transmission factor is 92%.

Flexible
LED

-Leiterplatten

Flexible LED-Leiterplatte QX II (IP00/IP62/IP65) 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 210 LED/m, einfarbig, Leitungslänge 
beidsetig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QX II (IP00/IP62/IP65) 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 210 LED/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

QX II  

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farbtempe-
ratur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC
IP00

24 Vdc 14,4 W 210 5000 x 8 x 1 83 2700 K 1720 lm 541-303-2700
3000 K 1720 lm 541-303-3000
4000 K 1870 lm 541-303-4000
6000 K 1870 lm 541-303-6000

WAVE 
IP62

24 Vdc 14,4 W 210 5000 x 8,2 x 3 83 2700 K 1720 lm 541-323-2700
3000 K 1720 lm 541-323-3000
4000 K 1870 lm 541-323-4000
6000 K 1870 lm 541-323-6000

NATURE
IP65

24 Vdc 14,4 W 210 5000 x 10 x 4,5 83 2700 K 1720 lm 541-343-2700
3000 K 1720 lm 541-343-3000
4000 K 1870 lm 541-343-4000
6000 K 1870 lm 541-343-6000

         

24 210
LED/m

NEU

83
CRI

H

R≥30 mm

4,76 mm 120°
33,33 mm

every 7 LED
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Flexible LED-Leiterplatten

107106
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107106

Flexible LED-Leiterplatte QX II (IP00) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 280 LED/m, einfarbig, Leitungslänge beid-
seitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QX II (IP00) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19.2 W/m, 280 LED/m, single colour, cable length 350 mm 
on both sides, incl. 3M adhesive tape

QX II  

QX II  HIGH PERFORMANCE 

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 19,2 W 280 5000 x 10 x 1 83 2700 K 2300 lm 541-304-2700
3000 K 2300 lm 541-304-3000
4000 K 2490 lm 541-304-4000
6000 K 2490 lm 541-304-6000

            

24 280
LED/m

Flexible LED-Leiterplatte QX II HIGH PERFORMANCE (IP00) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 30 W/m, 192 LED/m,  
einfarbig, Leitungslänge beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QX II HIGH PERFORMANCE (IP00) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 30 W/m, 192 LED/m,  
single colour, cable length 350 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 30 W 192 5000 x 10 x 0,8 83 2700 K 4530 lm 541-305-2700
3000 K 4530 lm 541-305-3000
4000 K 4650 lm 541-305-4000
6500 K 4650 lm 541-305-6500

             

24 192
LED/m

NEU

NEU

83
CRI

83
CRI

H

R≥30 mm

3,57 mm 120°
25 mm

every 7 LED

H

R≥30 mm

5,2 mm 120°
41,7 mm

every 8 LED

21



QX.

OHNEGLEICHEN.
UNPRECEDENTED.

Zur Wärmeableitung finden Sie passende Alumini-
umprofile in unserem quick.finder ab Seite 134. 
Please find suitable aluminium profiles for heat dis-
sipation, in our quick.finder starting on page 134.

24

IP00

VARIANTEN.
TYPES.

              

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

12 Vdc 2,4 W 30 5000 x 8 x 2,4 >85 2700 K 195 lm 541-293-2700
3100 K 210 lm 541-293-3200
4100 K 234 lm 541-293-4100
6000 K 234 lm 541-293-6000

30
LED/m

QX 

Flexible LED-Leiterplatte QX (IP00) 8x 5000 mm, 12 Vdc, 2,4 W/m, 30 LED/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QX (IP00) 8x 5000 mm, 12 Vdc, 2,4 W/m, 30 LED/m, single colour, cable length 350 mm on both 
sides, incl. 3M adhesive tape

>85

H

R≥30 mm

33,33 mm 120°
100 mm

every 3 LED

108108
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Flexible LED-Leiterplatten
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109

Flexible LED-Leiterplatten

109

QX 

Flexible LED-Leiterplatte QX SLIM (IP00) 5x 5000 mm, 24 Vdc, 12 W/m, 120 LED/m, einfarbig, Leitungslänge  
beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QX SLIM (IP00) 5x 5000 mm, 24 Vdc, 12 W/m, 120 LED/m, single colour, cable length 350 mm 
on both sides, incl. 3M adhesive tape

              

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 12 W 120 5000 x 5 x 1,7 >80 2700 K 1100 lm 541-232-2700
3000 K 1100 lm 541-232-3000
4100 K 1160 lm 541-232-4100
6300 K 1160 lm 541-232-6300

H

R≥30 mm

8,33 mm 120°

24 120
LED/m

5mm
slim

              

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 14,4 W 60 5000 x 10 x 1,4 >85 2700 K 1320 lm 541-211-2700
3100 K 1380 lm 541-211-3200
4100 K 1560 lm 541-211-4100
6000 K 1560 lm 541-211-6000

24 60
LED/m

Flexible LED-Leiterplatte QX (IP00) 10x 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 60 LED/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QX (IP00) 10x 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 60 LED/m, single colour, cable length 350 mm on 
both sides, incl. 3M adhesive tape

>80

>85

50 mm
every 6 LED

H

R≥30 mm

16,67 mm 120°
100 mm

every 6 LED

23



111110

Flexible LED-Leiterplatten

Flexible
LED

-Leiterplatten

QX 

NEU

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

48Vdc 15,0 W 140 20000 x 10 x1,71 1,7 mm 1,7 >90 2700 K 1200 lm 541-383-2700                   
3000 K 1200 lm 541-383-3000                   
4000 K 1200 lm 541-383-4000                   

48 15,0 140
LED/m

>90
CRI

Flexible LED-Leiterplatte QX EXTRA LONG (IP00) 10 x 20000 mm, 48 Vdc, 15,0 W/m, 140 LED/m, einfarbig, 
Leitungslänge 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED QX EXTRA LONG (IP00) 10 x 20000 mm, 48 Vdc, 15,0 W/m, 140 LED/m, single colour, 
cable length 350 mm, incl. 3M adhesive tape

              

              

20000 mm

H

R≥30mm

7.14 mm
100 mm

every 14 LEDs 120°

110

Artikelbezeichnung passend zu Artikelnummer
Description suitable to item number
LED-Netzgerät; 48 Vdc, 320 W, IP67, 3 in 1 dimmbar, 1-10V, PWM, Widerstand 541-383-xxxx HLG-320H-48B
LED power supply; 48 Vdc, 320 W, IP67, 3 in 1 dimmable, 1-10V, PWM, resistance

Zubehör  
Accessories

24



Flexible LED-Leiterplatten

111110
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QX 

NEU

Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x Bx H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

24Vdc 9,6 W 504 5000 x 8  x 1,8 >90 2700 K 815 lm 541-386-2700                   
3000 K 815 lm 541-386-3000                   
4000 K 910 lm 541-386-4000                   

24 9,6 504
LED/m

>90
CRI

Flexible LED-Leiterplatte QX COB (IP00), 24 Vdc, 9,6 W/m, 504 LED/m, einfarbig, homogene Lichtline,  
Leitungslänge beidseitg 300 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QX COB (IP00), 24 Vdc, 9.6 W/m, 504 LED/m, single colour, homogeneous light line, cable length 
300 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

             

H

R≥30mm

1,98 mm
41,67 mm

every 21 LEDs 120°

DEMNÄCHST ERHÄLTLICH: COB TUNABLE WHITE.

COMING SOON: COB TUNABLE WHITE

25



VON DER SONNE INSPIRIERT.
VON DER SONNE 
INSPIRIERT.
Das Licht unserer flexiblen LED-Leiterplatten 
der Serie FULL SPECTRUM ist dem Sonnenlicht 
nachempfunden. Der hohe CRI>95 (R1 – R15>90), 
das 3-Step-Binning und das Lichtspektrum 
ohne Blaupeaks sind ideale Voraussetzung für 
HCL-Anwendungen. Der niedrige Blauanteil 
verhindert, dass das Licht sich negativ auf den 
Tagesrhythmus des Menschen und somit auf 
sein Wohlbefinden auswirkt. 
Zur Wärmeableitung finden Sie passende Alumi-
niumprofile in unserem quick.finder ab Seite 134.

INSPIRED  
BY THE SUN.
 
The light of our flexible LED PCBs of the  
FULL SPECTRUM series is felt to the natural 
sunlight. The high CRI>95 (R1 – R15>90), 
the 3-step binning and the light spectrum 
without blue peaks are ideal conditions for 
HCL applications. The low  proportion of blue 
prevents the light from influencing the daily 
rhythm and the well-being. negatively. 
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder starting on page 
134.

26



FULL SPECTRUM

NEU

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24Vdc 19,2 W 160 5000 x 10 x 1,5 >95 2700 K 1920 lm 541-385-2700                   
3000 K 2110 lm 541-385-3000                   
4000 K 2300 lm 541-385-4000                   

24 19,2 160
LED/m

>95
CRI

Flexible LED-Leiterplatte FULL SPECTRUM (IP00), 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 160 LED/m, einfarbig, 
Leitungslänge 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB FULL SPECTRUM (IP00), 24 Vdc, 19.2 W/m, 160 LED/m, single colour, cable length 350 mm,
incl. 3M adhesive tape

              

H

R≥30mm

6.25 mm
50 mm

every 8 LEDs 120°

Flexible LED-Leiterplatten

113
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BRILLIANT.
FEATURES.
BRILLIANT. 
ÜBERZEUGEND.
Bei der BRILLIANT-Serie haben wir den Fokus 
auf die Lichtqualität gelegt. Die eingesetzten  
2216-LEDs haben ein 3-Step-Binning sowie 
einen sehr guten CRI >90. Die sehr gute  Per-
formance wird durch sieben statt sechs LEDs 
in Reihe erzielt. Das Ergebnis: Steigerung von 
Lichtstrom und Homogenität sowie eine längere 
Lebensdauer.
Zur Wärmeableitung finden Sie passende  
Aluminiumprofile in unserem quick.finder ab 
Seite 134.

24,0 W /m 2800 lm/m

14,4 W /m 1590 lm/m

9,6 W /m 1060 lm/m          

4,8 W /m 530 lm/m

24

IP00

VARIANTEN.
TYPES.

BRILLIANT. 
CONVINCING.
With the BRILLIANT-series we have focussed 
on the lighting quality. The applied 2216 
LEDs are equipped with a 3-step-binning 
as well as a very good CRI >90. The very 
good performance is realised by using seven 
instead of six LEDs in series. The result: 
an increase in luminous flux, an extended 
life time as well as an improvement in 
homogeneity. 
Please find suitable aluminium profiles for 
heat dissipation, in our quick.finder starting on 
page 134.
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24,0 W /m 2800 lm/m

14,4 W /m 1590 lm/m

9,6 W /m 1060 lm/m          

4,8 W /m 530 lm/m

Flexible LED-Leiterplatten

115

Flexible LED-Leiterplatten

Flexible LED-Leiterplatte BRILLIANT (IP00) 8x 5000 mm, 24 Vdc, 4,8 W/m, 70 LED/m, einfarbig, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB BRILLIANT (IP00) 8x 5000 mm, 24 Vdc, 4.8 W/m, 70 LED/m, single colour, cable length 350 mm 
on both sides, incl. 3M adhesive tape

BRILLIANT  

Flexible LED-Leiterplatte BRILLIANT (IP00) 8x 5000/20000 mm, 24 Vdc, 9,6 W/m, 140 LED/m, einfarbig, 
Leitungslänge beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB BRILLIANT (IP00) 8x 5000/20000 mm, 24 Vdc, 9.6 W/m, 140 LED/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 8 x 0,8 >90 2700 K 480 lm 541-216-2710
3000 K 490 lm 541-216-3010
4000 K 560 lm 541-216-4010
6500 K 560 lm 541-216-6510

         

24 70
LED/m

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour temperature/
wave length

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 9,6 W 140 5000 x 8 x 1 >90 2300 K 840 lm 541-217-2210
2700 K 960 lm 541-217-2710
3000 K 980 lm 541-217-3010
4000 K 1120 lm 541-217-4010
6500 K 1120 lm 541-217-6510

24 Vdc 9,6 W 140 20000 x 8 x 1 >90 2700 K 960 lm 541-217-2730
3000 K 980 lm 541-217-3030
4000 K 1120 lm 541-217-4030
6500 K 1120 lm 541-217-6530

         

24 140
LED/m

NEU

>90
CRI

>90
CRI

H

R≥30mm

14,25 mm 120°
100 mm

every 7 LED

H

R≥30 mm

7,25 mm 120°
50 mm

every 7 LED
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117116

Flexible LED-Leiterplatten

117116

Flexible LED-Leiterplatte BRILLIANT (IP00) 8x 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 210 LED/m, einfarbig, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB BRILLIANT (IP00) 8x 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 210 LED/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

BRILLIANT 

         

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 14,4 W 210 5000 x 8 x 1 >90 2700 K 1440 lm 541-218-2710
3000 K 1470 lm 541-218-3010
4000 K 1680 lm 541-218-4010
6500 K 1680 lm 541-218-6510

24 210
LED/m

>90
CRI

H

R≥30 mm

4,75 mm 120°
33,33 mm

every 7 LED

Flexible
LED

-Leiterplatten

30



Flexible LED-Leiterplatten

117116 117116

BRILLIANT 

Flexible LED-Leiterplatte BRILLIANT (IP00) 10x 5000 mm, 24 Vdc, 24 W/m, 280 LED/m, einfarbig, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB BRILLIANT (IP00) 10x 5000 mm, 24 Vdc, 24 W/m, 280 LED/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

         

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 24 W 280 5000 x 10 x 1 >90 2700 K 2650 lm 541-219-2700
3000 K 2760 lm 541-219-3000
4000 K 2880 lm 541-219-4000
6500 K 2880 lm 541-219-6500

24 280
LED/m

>90
CRI

H

R≥30 mm

3,57 mm 120°
25 mm

every 7 LED
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20,0 W /m 2100 lm/m          

10,0 W /m 1120 lm/m

24

IP00

VARIANTEN. 
TYPES.

KONSTANT. 
AUF GANZER LÄNGE.
Nur eine Einspeisung auf der gesamten Länge von 
15 m. Kein Problem mit der QC-Serie. Die verbau-
ten KSQ ermöglichen auch bei hohen Lichtströmen 
ein konstantes Lichtergebnis – bis auf den letz-
ten Zentimeter. Das 3-Step Binning und der gute 
CRI > 83 sorgen für eine überzeugende Lichtquali-
tät.
Zur Wärmeableitung finden Sie passende Alumini-
umprofile in unserem quick.finder ab Seite 134

CONSTANT. 
OVER THE ENTIRE LENGTH.
Only one input over the entire length of 15 m.
No problem with the QC series. The installed 
CCSes allow a constant light output also at
high luminous fluxes – even at the last 
centimetre. 
The 3-Step Binning and the good CRI > 83 
provide a convincing light quality. 
Please find suitable aluminium profiles for 
heat dissipation, in our quick.finder starting on 
page 134.

QC.
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20,0 W /m 2100 lm/m          

10,0 W /m 1120 lm/m

Flexible LED-Leiterplatten

119

          

24 60
LED/m

>83
CRI

CCS
incl.

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen 
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x B x H) in mm

colour 
temperature

luminous
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 10 W 60 15000x10x1,5 >83 2700 K 1080 lm 542-002-2700
3000 K 1080 lm 542-002-3000
4000 K 1140 lm 542-002-4000
6500 K 1140 lm 542-002-6500

Flexible LED-Leiterplatte QC (IP00) 10 x 15000 mm, 24 Vdc, 10 W/m, 60 LED/m, einfarbig, mit integrierter Konstant-
stromquelle (CCS), Leitungslänge beidseitig 300 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QC (IP00 ) 10 x 15000 mm, 24 Vdc, 10 W/m, 60 LED/m, single colour,with integrated, constant 
current source (CCS), cable length 300 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

QC 

          

24 120
LED/m

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen 
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x B x H) in mm

colour 
temperature

luminous
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 20 W 120 7500x10x1,5 >83 2700 K 2040 lm 542-003-2700
3000 K 2040 lm 542-003-3000
4000 K 2160 lm 542-003-4000
6500 K 2160 lm 542-003-6500

Flexible LED-Leiterplatte QC (IP00) 10 x 7500 mm, 24 Vdc, 20 W/m, 120 LED/m, einfarbig, mit integrierter Kons-
tantstromquelle (CCS), Leitungslänge beidseitig 300 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB QC (IP00) 10 x 7500 mm, 24 Vdc, 20 W/m, 120 LED/m, single colour,with integrated, constant 
current source (CCS), cable length 300 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

>83
CRI

CCS
incl.

H

R≥30 mm

16,67 mm 120°
100 mm

every 6 LED

H

R≥30 mm

8,33 mm 120°
50 mm

every 6 LED
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FOOD.

24

IP00

VARIANTEN. TYPES.

FOOD. 
APPETITLICHE PRÄSENTATION.
Bei der Präsentation im Lebensmittelhandel 
kommt es besonders darauf an, die Frische und 
Qualität der Produkte hervorzuheben. Die natürli-
chen Eigenfarben von Backwaren, Obst, Gemüse 
oder Fleischprodukten werden mit passenden 
Lichtquellen nicht nur unterstützt, sondern auch 
hervorgehoben. Mit der FOOD-Serie sorgen Sie 
dafür, dass die Produkte appetitlich und verkaufs-
fördernd dargestellt werden.
Zur Wärmeableitung finden Sie passende Alumini-
umprofile in unserem quick.finder ab Seite 134

FOOD. 
APPETISING PRESENTATION.
When presenting products in the food trade it is 
essential to highlight its quality and freshness. 
The original colours of bakery products, fruits, 
vegetables and meat are supported and 
accentuated in its effect. With the flexible PCBs of 
our FOOD series products are shown attractively 
and promotionally
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder starting on page 
134.

120120120
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121121121

FOOD 

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Anwendungs-
bereich

Artikelnummer

type input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous
flux/m

application area item number

BASIC
IP00

24 Vdc 14,4 W 180 5000 x 10 x 1,4 >42 2050 K 1225lm Frischfleisch (rot) 541-245-2050
red meat

>92 2400 K 1045lm Backwaren 541-245-2450
bakery

>92 2750 K 1205lm Käse und Nudeln 541-245-2750
cheese and pasta

>92 3050 K 1240 lm Obst und Gemüse 541-245-3050
fruit and vegetables

>75 3850 K 1350 lm Frischfleisch 541-245-3850
fresh meat

>90 4050 K 1350 lm Gemüse 541-245-4050
vegetables

             

24 180
LED/m

Flexible LED-Leiterplatte FOOD (IP00) 10x 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 180 LED/m, einfarbig, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible PCB FOOD (IP00) 10x 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 180 LED/m, singlecolour, cable length 350 mm on 
both sides, incl. 3M adhesive tape

H

R≥30 mm

5,55 mm 120°
33,33 mm

every 6 LED
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COLOURS.

24

IP00 IP62 IP67

VARIANTEN. 
TYPES.

IP65

COLOURS. 
AMBIENTE SCHAFFEN.
Möchten Sie nur den Weißton ändern oder darf 
auch Farbe mit ins Spiel? Mit dem großen  
Programm an farbigen flexiblen LED-Leiterplatten 
lassen sich atemberaubende Projekte umsetzen. 
Sie werden begeistert sein.
Zur Wärmeableitung finden Sie passende Alumini-
umprofile im unserem quick.finder ab Seite 134.

COLOURS. 
CREATE AN ATMOSPHERE.
Do you just want to change the white tone 
or do you want to play with colours? With the 
extraordinary wide range of flexible colour LED 
PCBs you can realise astonishing projects. You 
will be amazed.
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder starting on page 
134.
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Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich. Die Angaben zum Lichtstrom 
beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. Der Transmissionsgrad liegt bei den Produkten der Serie NATURE bei 92%.
After cutting the PCB, the installer is responsible for the adherence to the degree of protection. The information about  luminous flux refers to 
non-encapsulated LED PCBs. With respect to the NATURE series the transmission factor is 92% for the products.

Flexible LED-Leiterplatte COLOURS (IP00/IP65 ) 5000 mm, 24 Vdc, 4,8 W/m, 70 LED/m, einfarbig, 
Leitungslänge beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB COLOURS (IP00/IP65) 5000 mm, 24 Vdc, 4.8 W/m, 70 LED/m, single colour,cable length 350 mm 
on both sides, incl. 3M adhesive tape

COLOURS 

H

R≥30 mm

14,28 mm 120°

         

24 70
LED/m

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

wave length luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 8 x 1 457 – 462 nm
blau/ blue

114 lm 541-301-54

620 – 625 nm
rot/ red

228 lm 541-301-55

587 – 592 nm
amber

210 lm 541-301-58

520 – 528 nm
grün/ green

672 lm 541-301-59

NATURE 
IP65

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 10 x 4,5 457 – 462 nm
blau/ blue

114 lm 541-341-54

620 – 625 nm
rot/ red

228 lm 541-341-55

587 – 592 nm
amber

210 lm 541-341-58

520 – 528 nm
grün/ green

672 lm 541-341-59

NEU

100 mm
every 7 LED

Flexible LED-Leiterplatten

NEU

NEU

NEU

NEU
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Flexible LED-Leiterplatten

125124

Flexible
LED

-Leiterplatten

COLOURS 

Flexible LED-Leiterplatte COLOURS (IP00) 10x 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 120 LED/m, dim to warm,  
Leitungslänge beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband, dimmbar nur über PWM, empfohlen 500 - 1000 Hz
Flexible PCB COLOURS (IP00) 10x 5000 mm, 24 Vdc, 14.4W/m, 120 LED/m, dim to warm, cable length 350 mm 
on both sides, incl. 3M adhesive tape, dimmable only via PWM, 500 - 1000 Hz recommended

            

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/ m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous
flux/ m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 14,4 W 120 5000 x 10 x 1,5 80 1800 - 3000K 1380 lm 541-270-1830

24 120
LED/m

Flexible LED-Leiterplatte COLOURS (IP00) 8x 5000 mm, 24 Vdc, 9,6 W/m, 120 LED/m, einfarbig, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB COLOURS (IP00) 8x 5000  mm, 24 Vdc, 9.6W/m, 120 LED/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

wave length luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 9,6 W 120 5000 x 8 x 1 470 nm
blau/ blue

160 lm 541-217-54

625 nm
rot/ red

100 lm 541-217-55

590 nm
amber/ amber

80 lm 541-217-58

520 nm
grün/ green

550 lm 541-217-59

         

24 120
LED/m

NEU

>80

H

R≥30 mm

7,25 mm 120°
50 mm

every 6 LED

H

R≥30 mm

16,66 mm 120°
100 mm

every 12 LED
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Flexible LED-Leiterplatten

125124

Flexible LED-Leiterplatte COLOURS (IP00) 10x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 252 LED/m, tunable white, Leitungs-
länge beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible PCB COLOURS (IP00) 10x 5000 mm, 24 Vdc, 19.2 W/m, 252 LED/m, tunable white, cable length 350 mm 
on both sides, incl. 3M adhesive tape

                 

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 19,2 W 252 5000 x 10 x 0,8 >90 2200 K 750 lm 541-269-2265
6500 K 960 lm

24 252
LED/m

COLOURS 

Flexible LED-Leiterplatte COLOURS (IP00) 10x 5000 mm, 12 Vdc, 7,2 W/m, 30 LED/m, RGB, Leitungslänge beid-
seitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible PCB COLOURS (IP00) 10x 5000 mm, 12 Vdc, 7.2 W/m, 30 LED/m, RGB, cable length 350 mm on both 
sides, incl. 3M adhesive tape

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/ m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

 wavelength luminous
flux/ m

item number

BASIC 
IP00

12 Vdc 7,2 W 30 5000 x 10 x 2,2 620-630 nm 
rot/red

80 lm 541-224-98

520-535 nm 
grün/green

215 lm

450-470 nm 
blau/blue

40 lm

                

30
LED/m

RGB

NEU

>90
CRI

H

R≥30 mm

3,97 mm 120°
55,56 mm

every 14 LED

H

R≥30 mm

33,33 mm 120°
100 mm

every 3 LED
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Flexible LED-Leiterplatten

127126

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich. Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf 
unvergossene LED-Leiterplatten. Der Transmissionsgrad liegt bei den Produkten der Serien WAVE bei 72% und NATURE bei 66%.
After cutting the PCB, the installer is responsible for the adherence to the degree of protection. The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED 
PCBs. With respect to the WAVE series the transmission factor is 72% and to the NATURE series the transmission factor is 66% for the products.

Flexible
LED

-Leiterplatten

COLOURS 

Flexible LED-Leiterplatte COLOURS (IP00/IP62/IP67) 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 60 LED/m, RGB, Leitungslän-
ge beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB COLOURS (IP00/IP62/IP67) 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 60 LED/m, RGB, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/ m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

 wavelength luminous
flux/ m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 14,4 W 60 5000 x 10 x 2,2 620 – 630 nm 
rot/red

160 lm 541-266-98

520-535 nm 
grün/green

430 lm

450-470 nm 
blau/blue

80 lm

WAVE 
IP62

24 Vdc 14,4 W 60 5000 x 10 x 2,5 620-630 nm 
rot/red

160 lm 541-280-98

520-535 nm 
grün/green

430 lm

450-470 nm 
blau/blue

80 lm

NATURE
IP67

24 Vdc 14,4 W 60 5000 x 12,7 x 5 620-630 nm 
rot/red

160 lm 541-290-98

520-535 nm 
grün/green

430 lm

450-470 nm 
blau/blue

80 lm

           

24 60
LED/m

RGB

H

R≥30 mm

16,66 mm 120°
100 mm

every 6 LED
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Flexible LED-Leiterplatten

127126

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich. Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf 
unvergossene LED-Leiterplatten. Der Transmissionsgrad liegt bei den Produkten der Serien WAVE bei 72% und NATURE bei 66%.
After cutting the PCB, the installer is responsible for the adherence to the degree of protection. The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED 
PCBs. With respect to the WAVE series the transmission factor is 72% and to the NATURE series the transmission factor is 66% for the products.
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Flexible LED-Leiterplatte COLOURS (IP67) 14,5x 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 60 LED/m, RGB+W, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible PCB COLOURS (IP67) 14.5x 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 60 LED/m, RGB+W, cable length 350 mm on 
both sides, incl. 3M adhesive tape

          

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/ m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

 wavelength luminous
flux/ m

item number

NATURE 
IP67

24 Vdc 14,4 W 60 5000 x 14,5 x 5,7 6300 K 
kaltweiß/cool white

690 lm 541-290-02

620-630 nm 
rot/red

80 lm

520-535 nm 
grün/green

215 lm

450-470 nm 
blau/blue

40 lm

24 60
LED/m

COLOURS 

Flexible LED-Leiterplatte COLOURS (IP00) 12x 5000 mm, 24 Vdc, 28,8 W/m, 120 LED/m, RGB, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible PCB COLOURS (IP00) 12x 5000 mm, 24 Vdc, 28.8 W/m, 120 LED/m, RGB, cable length 350 mm on both 
sides, incl. 3M adhesive tape

            

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/ m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

 wavelength luminous
flux/ m

item number

BASIC 
IP00

24 Vdc 28,8 W 120 5000 x 12 x 2 620-630 nm 
rot/red

330 lm 541-268-98

520-535 nm 
grün/green

890 lm

450-470 nm 
blau/blue

180 lm

24 120
LED/m

RGB

H

R≥30mm

8,3 mm 120°
52 mm

every 6 LED

H

R≥30 mm

16,66 mm 120°
200 mm

every 12 LED
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Flexible LED-Leiterplatten

129128

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich. Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf 
unvergossene LED-Leiterplatten. Der Transmissionsgrad liegt bei den Produkten der Serien WAVE bei 72% und NATURE bei 66%.
After cutting the PCB, the installer is responsible for the adherence to the degree of protection. The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED 
PCBs. With respect to the WAVE series the transmission factor is 72% and to the NATURE series the transmission factor is 66% for the products.

Flexible
LED

-Leiterplatten

COLOURS 

Flexible LED-Leiterplatte COLOURS (IP00/IP62) 12x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 60 LED/m, RGBW 4 in 1, Lei-
tungslänge beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible PCB COLOURS (IP00/IP62) 12x 5000 mm, 24 Vdc, 19.2 W/m, 60 LED/m, RGBW 4 in 1, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

24 60
LED/m               

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farbtemperatur/ 
Wellenlänge

Lichtstrom/ m Artikel-
nummer

type input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour temperature/
wavelength

luminous
flux/ m

item 
number

BASIC 
IP00

24 Vdc 19,2 W 60 5000 x 12 x 2,2 >80 3000 K warmweiß/
warm white

420 lm 541-266-03

620-630 nm 
rot/red

125 lm

520-535 nm 
grün/green

380 lm

450-470 nm 
blau/blue

90 lm

24 Vdc 19,2 W 60 5000 x 12 x 2,2 >80 4200 K neutralweiß/
neutral white

440 lm 541-266-04

620-630 nm 
rot/red

125 lm

520-535 nm 
grün/green

380 lm

450-470 nm 
blau/blue

90 lm

WAVE 
IP62

24 Vdc 19,2 W 60 5000 x 12 x 3 >80 3000 K warmweiß/
warm white

420 lm 541-280-03

620-630 nm 
rot/red

125 lm

520-535 nm 
grün/green

363 lm

450-470 nm 
blau/blue

90 lm

24 Vdc 19,2 W 60 5000 x 12 x 3 >80 4500 K neutralweiß/
neutral white

440 lm 541-280-04

620-630 nm 
rot/red

125 lm

520-535 nm 
grün/green

363 lm

450-470 nm 
blau/blue

90 lm

H

R≥30 mm

16,66 mm 120°
100 mm

every 6 LED
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129128

COLOURS 

Flexible LED-Leiterplatte COLOURS (IP00) 12x 5000 mm, 24 Vdc, 24 W/m, 60 LED/m, RGB + CCT 5 in 1, Lei-
tungslänge beidseitig 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible PCB COLOURS (IP00) 12x 5000 mm, 24 Vdc, 24 W/m, 60 LED/m, RGB + CCT 5  in 1, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

            

Passendes LED-Steuergerät COLOUR ZONE II 552-168-99 und passende COLOUR ZONE II Funkfernbedienung 552-169-99
Suitable LED controller COLOUR ZONE II 552-168-99 and suitable COLOUR ZONE II remote control 552-169-99

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom/ m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour temperature/
wave length

luminous
flux/ m

item number

BASIC
IP00

24 Vdc 24 W 60 5000 x 12 x 2,5 >80 2400 K 
warmweiß/warm white

435 lm 541-205-2465

6500 K 
kaltweiß/cool white

545 lm

– 620-630 nm 
rot/red

175 lm

520-535 nm 
grün/green

290 lm

450-470 nm 
blau/blue

80 lm

24 60
LED/m

H

R≥30 mm

16,66 mm 120°
100 mm

every 6 LED
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131130

Einspeisungs-/ Verbindungselemente und Endkappen 

Einspeisung für flexible LED-Leiterplatten, max. 3A, mit Anschlußleitung ca. 150 mm
Feed-in cable for flexible LED PCBs , max. 3A, with a cable length of approx. 150 mm

Typ Polzahl passend zu Leiterplatte VPE in St. Artikelnummer
type number of poles suitable for PCB PU in pcs. item number

ca.165

5
12

2 (single colour) 541-293-xxxx 10 551-298-43

ca.165

5
12

2 (single colour) 541-300-xxxx,
541-301-xxxx,
541-302-xxxx

10 551-298-13

ca.165

5
14

4 (RGB) 541-224-98,
541-266-98

10 551-298-82

ca.165

5
14

5 (RGBW) 541-266-03,
541-266-04

10 551-298-40

ca.165

5
14

6 (RGBW+WW) 541-205-2465 10 551-298-11

    

ZUBEHÖR
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Flexible LED-Leiterplatten
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Verbindungselemente für flexible LED-Leiterplatten, max. 3 A, mit Verbindungsleitung ca. 150 mm
Connecting elements for flexible LED PCBs, max. 3 A, with a connecting line of approx. 150 mm

Typ Polzahl passend zu Leiterplatte VPE in St. Artikelnummer
type number of poles suitable for PCB PU in pcs. item number

     

ca.180

5
12

2 (single colour) 541-293-xxxx 10 551-298-44

     

ca.180

5
12

2 (single colour) 541-300-xxxx,
541-301-xxxx,
541-302-xxxx

10 551-298-14

      

ca.180

5
14

4 (RGB) 541-224-98,
541-266-98

10 551-298-85

ca.180

5
14

5 (RGBW) 541-266-03,
541-266-04

10 551-298-41

   

Einspeisungs-/ Verbindungselemente und Endkappen

Direktverbinder für flexible LED-Leiterplatten, max. 3A
Link connector for flexible LEDs, max. 3A

Typ Polzahl passend zu Leiterplatte VPE in St. Artikelnummer
type number of poles suitable to PCB PU in pcs. item number

ca.15

5
12

2 (single colour) 541-293-xxxx 10 551-298-45

ca.15

5
14

2 (single colour) 541-300-xxxx,
541-301-xxxx,
541-302-xxxx

10 551-298-15

ca.15

5
14

4 (RGB) 541-224-98,
541-266-98

10 551-298-88

ca.15

5
16

5 (RGBW) 541-266-03,
541-266-04

10 551-298-42

   

45



Flexible LED-Leiterplatten

133132

Flexible
LED

-Leiterplatten

Einspeisungs-/ Verbindungselemente und Endkappen

Einspeiseleitung mit 15 Verbindern für flexible Leiterplatten mit einer Breite von 8mm und 10 mm und einer Anzahl 
von max. 120 LEDs/m; hervorragend geeignet zum Aufbau von Flächenhinterleuchtungen.
Supply cable with 15 connectors for flexible PCBs with a width of 8mm and 10 mm and a maximum of 120 
LEDs/m; perfectly suitable for the assembly of backlighting solutions.

Typ Polzahl passend zu Leiterplatte VPE in St. Artikelnummer
type number of poles suitable to PCB PU in pcs. item number

2 541-293-xxxx, 541-211-xxxx, 
541-300-xxxx, 541-301-xxxx

1 551-298-01
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Einspeisungs-/ Verbindungselemente und Endkappen 

Silikon-Endkappe für flexible Leiterplatten für WAVE/NATURE, mit einer Tube Silikon zum Abdichten
Silicone end cap for flexible PCBs of the WAVE/NATURE series with a tube of silicone for sealing

passend zu Leiterplatte VPE Artikelnummer
suitable to PCB PU item number
541-341-xxxx, 541-342-xxxx, 541-343-xxxx 12 551-298-51

541-290-98, 542-051-xxxx, 
542-052-xxxx, 542-053-xxxx

12 551-298-90

541-290-02 12 551-298-92

541-321-xxxx, 541-322-xxxx, 541-323-xxxx 10 551-298-50
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Die o. g. Empfehlungen sind installationsabhängig zu betrachten. Maßgeblich sind die Angaben in den jeweiligen Datenblättern, die Sie unter 
www.drees-lichttechnik.eu herunterladen können.
The above-mentioned recommendations depend on the installation situation. Relevant information can be found in the according data sheets, which can 
be downloaded from www.drees-lichttechnik.eu.

DAS PASST ZUSAMMEN.
quick.finder LED-Profile/Flexible LED-Leiterplatten 
Leiterplatte LED-Profil
PCB LED Profile

Seite
page 152 154 159 159 160 161 163 164 165 166 167 168 170 171 172 173 174 175 178 179 180 181 182 183 184

Artikelnummer
tem no 500-561 500-569 500-830 500-831 500-833 500-863 500-805 500-423 500-832 500-815 500-421 500-834 500-809 500-877 500-890 500-721 500-823 500-902 500-409 500-410 500-411 500-402 500-403 500-408 500-407
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NAUTIC 541-40x 14,4 W/m 91 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
ELITE 541-384 19,2 W/m 101 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓ ✓

Q
X 

II 
BA

SI
C

541-300 4,8 W/m 103 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-301 4,8 W/m 104 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-302 9,6 W/m 105 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-303 14,4 W/m 106 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-304 19,2 W/m 107 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓ ✓
541-305 30 W/m 107 ✓ 2 ✓ ‒ ‒ ‒ ✓ ✓ ✓ ‒ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓

Q
X 

II 
W

AV
E

541-320 4,8 W/m 103 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-321 4,8 W/m 104 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-322 9,6 W/m 105 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-323 14,4 W/m 106 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓

Q
X 

II 
N

AT
U

R
E

541-341 4,8 W/m 123 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-342 9,6 W/m 105 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-343 14,4 W/m 106 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓

Q
X 

541-293 2,4 W/m 108 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-232 12 W/m  109 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
541-211 14,4 W/m 109 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-383 15,0 W/m 110 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-386 9,6 W/m 111 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓

FU
LL

 
SP

EC
TR

U
M

541-385 19,2 W/m 113 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓ ✓

✓ Eine Leiterplatte darf im Profil montiert werden. ✓ 3
Maximal drei Leiterplatten dürfen im Profil montiert werden. ‒ Die Leiterplatte und das Profil sind nicht kompatibel.

It´s allowed to fix one PCB onto one profile. It´s allowed to fix maximum three PCBs onto one profile. The PCB and the profile are incompatible.
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Leiterplatte LED-Profil
PCB LED Profile

Seite
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NAUTIC 541-40x 14,4 W/m 91 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
ELITE 541-384 19,2 W/m 101 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓ ✓

Q
X 

II 
BA

SI
C

541-300 4,8 W/m 103 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-301 4,8 W/m 104 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-302 9,6 W/m 105 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-303 14,4 W/m 106 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-304 19,2 W/m 107 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓ ✓
541-305 30 W/m 107 ✓ 2 ✓ ‒ ‒ ‒ ✓ ✓ ✓ ‒ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓

Q
X 

II 
W

AV
E

541-320 4,8 W/m 103 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-321 4,8 W/m 104 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-322 9,6 W/m 105 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-323 14,4 W/m 106 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓

Q
X 

II 
N

AT
U

R
E

541-341 4,8 W/m 123 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-342 9,6 W/m 105 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-343 14,4 W/m 106 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓

Q
X 

541-293 2,4 W/m 108 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-232 12 W/m  109 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
541-211 14,4 W/m 109 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-383 15,0 W/m 110 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-386 9,6 W/m 111 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓

FU
LL

 
SP

EC
TR

U
M

541-385 19,2 W/m 113 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓ ✓

✓ Eine Leiterplatte darf im Profil montiert werden. ✓ 3
Maximal drei Leiterplatten dürfen im Profil montiert werden. ‒ Die Leiterplatte und das Profil sind nicht kompatibel.

It´s allowed to fix one PCB onto one profile. It´s allowed to fix maximum three PCBs onto one profile. The PCB and the profile are incompatible.

Welche flexible LED-Leiterplatte passt in welches LED-Profil? Hier finden Sie die ÜBERSICHT.
Which flexible LED PCB fits to which LED profile? Here you may find an OVERVIEW.

NEU
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Die o. g. Empfehlungen sind installationsabhängig zu betrachten. Maßgeblich sind die Angaben in den jeweiligen Datenblättern, die Sie unter 
www.drees-lichttechnik.eu herunterladen können.
The above-mentioned recommendations depend on the installation situation. Relevant information can be found in the according data sheets, which can 
be downloaded from www.drees-lichttechnik.eu.

quick.finder LED-Profile/Flexible LED-Leiterplatten 
DAS PASST ZUSAMMEN.

Leiterplatte LED-Profil
PCB LED Profile
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BR
IL

LI
AN

T

541-216 4,8 W/m 115 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-217 9,6 W/m 115 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-218 14,4 W/m 116 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-219 24 W/m 117 ✓ 2 ✓ ‒ ‒ ‒ ✓ ✓ ✓ ‒ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓

Q
C

 
BA

SI
C 542-002 10 W/m 119 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓

542-003 20 W/m 119 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ‒ ✓ 3 ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓ ✓
FOOD 541-245 14,4 W/m 121 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓

C
O

LO
U

R
S 

BA
SI

C

541-301 4,8 W/m 123 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-217 9,6 W/m 124 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-270-1830 14,4 W/m 124 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-269-2265 19,2 W/m 125 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓ ✓
541-224-98 7,2 W/m 125 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-266-98 14,4 W/m 126 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-268-98 28,8 W/m 127 ✓ 2 ✓ ‒ ‒ ‒ ✓ ✓ ✓ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓
541-266-0x 19,2 W/m 128 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓ ✓
541-205-2465 24 W/m 129 ✓ ✓ ‒ ‒ ‒ ✓ ✓ ✓ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓

C
O

LO
U

R
S

W
AV

E

541-280-98 14,4 W/m 126 ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓ ✓

C
O

LO
U

R
S 

N
AT

U
R

E

541-341 4,8 W/m 104 ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ‒ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓
541-290-02 14,4 W/m 127 ✓ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ‒ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ‒ ✓ ‒ ✓
541-290-98 14,4 W/m 126 ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ ‒ ✓ ✓ ✓ 2 ‒ ‒ ‒ ✓ ✓ ✓ ✓

✓ Eine Leiterplatte darf im Profil montiert werden. ✓ 3
Maximal drei Leiterplatten dürfen im Profil montiert werden. ‒ Die Leiterplatte und das Profil sind nicht kompatibel.

It´s allowed to fix one PCB onto one profile. It´s allowed to fix maximum three PCBs onto one profile. The PCB and the profile are incompatible.
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LED-PROFILE.
DURCHDACHT. 
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LED-PROFILE
DURCHDACHT.

Das geradlinige Design, das optimierte Wärme-
management und die besonders einfache Art 
der Montage zeichnet unsere Profile aus. Die 
Anforderungen an die Befestigung sind unter-
schiedlich. Aus diesem Wissen heraus haben 
wir für die ULTIMATE-Serie weitere Befesti-
gungsmögichkeiten entwickelt.
Sie haben die Wahl.

EINFACH. GUT.
Ob von der schnellen und einfachen Art der 
Montage, der Vielfalt an Befestigungsmöglich- 
keiten oder der optimalen Lichtdurchlässigkeit 
der opalen Abdeckungen bei gleichbleibender 
Homogenität ...
Lassen sie sich begeistern.

KUNDENSPEZIFISCH. 
GERNE.
Der Markt der LED Technologie ist dynamisch. 
Daher beschränken wir uns nicht auf unser 
Standardsortiment, sondern entwickeln mit Ih-
nen gemeinsam die optimale Lösung, die Ihren 
Anforderungen entspricht. Wir freuen uns auf 
Ihre Anfrage.

SILBER IST NICHT IHR DING? 
KEIN PROBLEM.
Unsere Profile erhalten Sie auch in anderen 
Farben. Sprechen Sie uns bitte an.

LED PROFILES
SOPHISTICATED.

The linear design, the optimised heat 
management and the very simple installation 
characterise our profiles. The requirements 
for fixing are different. That is why we have 
developed additional mounting options for the 
ULTIMATE series. You have the choice.

SIMPLY GREAT.
The quick and easy mounting, the variety 
of mounting options and the perfect light 
transmission of the opal cover with its constant 
homogeneity ...
Get inspired.

CUSTOMISED. 
WITH PLEASURE.
The LED technology market is a dynamic 
one. Thus our product range is not limited 
to the standard. Together with you we will 
develop the optimal solution according to your 
requirements. 
We appreciate receiving your inquiry. 

SILVER IS NOT YOUR FAVOURITE 
COLOUR? NO PROBLEM.
Our profiles are also available in other colours. 
Please contact us.
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www.epic-ledprofil.eu
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EPIC.
DAS LED-PROFIL.

VARIANTEN. TYPES.

52

39,5

EPIC LIGHT III
63

39,5

EPIC LIGHT VIII

43

39,5

EPIC LIGHT II

11
,3

35,7

EPIC LIGHT VII

43

39,5

EPIC LIGHT I

43

39,5

EPIC LIGHT VI
43

39,5

EPIC LIGHT IV

https://epic-ledprofil.eu/

EPIC LIGHT

43

39,5

EPIC LIGHT V

EPIC LIGHT.
  
Moderne Pendelleuchte oder leistungsstarke 
Shopbeleuchtung? Beides! Lassen Sie sich 
begeistern von unserem EPIC LED Profil. Mit über 
130.000 Kombinationsmöglichkeiten bietet das 
EPIC-LED-Profil immer die optimale Lichtlösung. 
Durch den modularen Aufbau können Sie ganz 
individuell Ihre Schwerpunkte setzen.

EPIC LIGHT.
  
You are looking for a modern pendant luminaire or 
high-performance shop lighting? Here you get both! Get 
amazed by our EPIC LED profile. With more than 130,000 
possible combinations, the EPIC LED profile always 
offers the optimum lighting solution. Due to the modular 
structure, you can set your priorities individually.
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147146

Bestehend aus Artikelnummer
consisting of item number
EPIC Aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIC aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

ULTIMATE EPIC Aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
ULTIMATE EPIC aluminium profile, anodised/coated

500-569-xx

ULTIMATE EPIC Profilabdeckung
ULTIMATE EPIC profile cover

501-83x-xx

UNI 152 Profilabdeckung, PMMA, farblos/opal satiniert, UV-stabilisiert
UNI 152 profile cover, PMMA, transparent/opal-satined, UV-stabilised

501-841-xx

ULTIMATE EPIC Aluminiumprofil Endkappe, 
Aluguss lackiert mit Bohrmarkierungen
ULTIMATE EPIC Aluminium profile dead end,  
aluminium diecast, coated with drill markings

500-568-xx

Netzteil max. 75W 552-603-50
power supply max. 75W

EPIC LIGHT I

Lenken Sie das Licht durch eine Kombination aus den beiden LED-Profilen EPIC und ULTIMATE EPIC sowie der passenden Profilabdeckung 
mit dem gewünschten Abstrahlwinkel. Hier stehen Ihnen die Abstrahlwinkel 40°, 95°, 105°, 20° einseitig asymmetrisch und 20° zweiseitig asym-
metrisch zur Auswahl. Mit den optimal passenden LED-Leiterplatten der Serien LIVING und LIVING-Z steht der Gestaltung einer effizienten 
Profilleuchte nichts mehr im Wege. Im Installationskanal befindet sich ausreichend Raum für den Einbau schmaler Netzgeräte.
Lead the light with a combination of the LED profiles EPIC and ULTIMATE EPIC and the use of profile covers with the desired beam angle. 
Here you can chose between 40°, 95°, 105°, 20° single-sided asymmetrical and 20° double-sided asymmetrical. With the optimally matching 
LED PCBs of the series LIVING and LIVING-Z there is nothing to prevent you from designing an efficient profile luminaire. There is room 
enough for a slim power supply unit in the installation channel.

Bestehend aus Artikelnummer
consisting of item number
EPIC Aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIC aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

Aluminiuminnenprofil EPIC, eloxiert/beschichtet 500-562-xx
Inner profile EPIC, Aluminium, anodised/coated
Profilabdeckung EPIC, PMMA, opal 501-563-xx
Profile cover EPIC, PMMA, opal
UNI 152 Profilabdeckung, PMMA, farblos/opal satiniert, UV-stabilisiert 501-841-xx
UNI 152 profile cover, PMMA, transparent/opal-satined, UV-stabilised
Aluminiumprofil-Endkappe flach EPIC, Aluguss, beschichtet, mit Bohrmarkierungen 550-566-xx
Aluminium profile dead end flat EPIC, aluminium diecast, coated, with drill markings
Netzteil max. 75W 552-603-50
power supply max. 75W

EPIC LIGHT II

In der hier abgebildeten Variante bietet das EPIC-LED-Profil einen Installationskanal, ausgelegt für schmale Netzgeräte. 
Das Deckelprofil schließt bündig mit dem Aluminiumprofil ab.
In the version shown in the drawing below the EPIC LED profile offers an installation channel, which is designed for slim power supply units. 
The cover profile is flush with the aluminium profile. .

ACHT GRUNDTYPEN. ÜBER 130.000 KOMBINATIONEN. 

EIGHT BASIC TYPES. MORE THAN 130,000 COMBINATIONS
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PASSEND FÜR IHRE PROJEKTE. 

SUITABLE FOR YOUR PROJECTS.

Bestehend aus Artikelnummer
consisting of item number
EPIC Aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIC aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

Aluminiuminnenprofil EPIC, eloxiert/beschichtet
Inner profile EPIC, Aluminium, anodised/coated

500-562-xx

Profilabdeckung EPIC, PMMA, opal
Profile cover EPIC, PMMA, opal

501-563-xx

UNI 152 Profilabdeckung, PMMA, farblos/opal satiniert, UV-stabilisiert
UNI 152 profile cover, PMMA, transparent/opal-satined, UV-stabilised

501-841-xx

Aluminiumprofil Endkappe flach EPIC, 
Aluguss beschichtet mit Bohrmarkierungen
Aluminium profile dead end flat EPIC,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-566-xx

EPIC LIGHT IV

In dieser Version ist beim Lichtaustritt nach unten die Distanz zwischen LED und der opalen Abdeckung erhöht. Zwischen den beiden LED-be-
stückten Bereichen des LED-Profils EPIC befindet sich ein geräumiger Installationskanal für die Verdrahtung. 
In this alternative you will find a longer distance between the LED and the opal profile cover for the downwards directed light opening. There is 
a large installation channel for the wiring between the two LED-equipped parts of the EPIC LED profile. 

EPIC LIGHT III

Bei dieser Lösung wird durch die hervorstehende opale Abdeckung der Lichtaustritt nach unten vergrößert. Dadurch ergibt sich ein großer 
Installationskanal, geeignet für schmale Netzgeräte.
In this solution the downwards directed light emission is extended by the protruding profile cover. As a result of this you can find a large 
installation channel, designed for slim power supply units.

Bestehend aus
consisting of

Artikelnummer
item number

EPIC Aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIC aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

Aluminiuminnenprofil EPIC, eloxiert/beschichtet
Inner profile EPIC, Aluminium, anodised/coated

500-562-xx

Profilabdeckung EPIC, PMMA, opal
Profile cover EPIC, PMMA, opal

501-563-xx

UNI 152 Profilabdeckung, PMMA, farblos/opal satiniert, UV-stabilisiert
UNI 152 profile cover, PMMA, transparent/opal-satined, UV-stabilised

501-841-xx

Aluminiumprofil Endkappe hoch EPIC, 
Aluguss beschichtet mit Bohrmarkierungen
Aluminium profile dead end flat EPIC,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-567-xx

Netzteil 75W max.
power supply 75W max.

552-603-50

EPIC LIGHT V 

Durch die Montage ohne Innenprofil ergibt sich in dieser Kombinationsmöglichkeit die größtmögliche Distanz zwischen der LED und der bündig 
mit dem EPIC LED Profil abschließenden, opalen Abdeckung.
Thus the components are installed without the inner profile in this combination, the greatest possible distance is effected between the LED and 
the profile cover which is flush with the EPIC LED profile.

Bestehend aus Artikelnummer
consisting of item number
EPIC Aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIC aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

Profilabdeckung EPIC, PMMA, opal
Profile cover EPIC, PMMA, opal

501-563-xx

UNI 152 Profilabdeckung, PMMA, farblos/opal satiniert, UV-stabilisiert
UNI 152 profile cover, PMMA, transparent/opal-satined, UV-stabilised

501-841-xx

Aluminiumprofil Endkappe flach EPIC, 
Aluguss beschichtet mit Bohrmarkierungen
Aluminium profile dead end flat EPIC,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-566-xx

Weitere Kombinationsmöglichkeiten der Profil-Serie EPIC, können bei unserem Vertriebsteam angefragt werden. 
For further information and other variaties, please feel free to contact our sales team. 
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EPIC LIGHT VI 

Hier wird das EPIC-Innenprofil als Blindabdeckung genutzt; der Lichtaustritt erfolgt nur nach oben. Auf diese Weise bietet das EPIC-LED-Profil 
maximalen Platz für die Verdrahtung und Installation von Steuerungen und Netzgeräten.
The inner profile EPIC is used as a blind cover. The light emission is directed upwards only. As a result of this, the installation channel is 
maximised offering space for the installation of control units and power supplies as well as the needed wiring.

Bestehend aus Artikelnummer
consisting of item number
EPIC Aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIC aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

Aluminiuminnenprofil EPIC, eloxiert/beschichtet
Inner profile EPIC, Aluminium, anodised/coated

500-562-xx

UNI 152 Profilabdeckung, PMMA, farblos/opal satiniert, UV-stabilisiert
UNI 152 profile cover, PMMA, transparent/opal-satined, UV-stabilised

501-841-xx

Aluminiumprofil Endkappe flach EPIC, 
Aluguss beschichtet mit Bohrmarkierungen
Aluminium profile dead end flat EPIC,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-566-xx

Netzteil max. 75W 552-603-50
power supply max. 75W

Bestehend aus Artikelnummer
consisting of item number
ULTIMATE EPIC Aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
ULTIMATE EPIC aluminium profile, anodised/coated

500-569-xx

ULTIMATE EPIC Profilabdeckung
ULTIMATE EPIC profile cover

501-83x-xx

Aluminiumendkappe ULTIMATE EPIC, eloxiert
Aluminium profile dead end ULTIMATE EPIC, anodised

550-57x-xx

EPIC LIGHT VII

In Verbindung mit der passenden Profilabdeckung lassen sich mit dem LED Profil ULTIMATE EPIC flache Lichtlösungen realisieren. Hier 
stehen Profilabdeckungen mit Abstrahlwinkel 40°, 95°, 105°, 20° einseitig asymmetrisch und 20° zweiseitig asymmetrisch zur Auswahl. Für die 
Gestaltung einer effizienten Profilleuchte bietet sich die Verwendung von LED Leiterplatten der Serie LIVING-Z an. Die Montage erfolgt rücksei-
tig mittels Profilbefestigungsring oder Profilbefestigungsmagneten. Beide werden nicht sichtbar verbaut.
Combined with the suitable profile cover, the LED profile ULIMATE EPIC offers flat lighting solutions. You have the choice between profile 
covers with beam angles of 40°, 95°, 105°, 20° single-sided asymmetrical and 20° double-sided asymmetrical.  In order to design an efficient 
profile luminaire we recommend to use the LED PCBs of the LIVING-Z series. The rear mounting is effected by a profile fastening ring or a 
profile fastening magnet. Both are mounted invisible.

EPIC LIGHT VIII 

Die neue Profilabdeckung mit großer Wirkung. Die Lichtaustrittsfläche beträgt ein Drittel des Gesamtprofils und bietet ein homogenes Lichtbild, 
auch bei geringer bestückten LED-Leiterplatten. Die ideale Lösung für breitstrahlende Anwendungen. Der Installationskanal bietet weiterhin 
Platz für ein schmales Netzteil.
The new profile cover with great effect. The light emission surface is equal to one-third of the overall profile and provides a homogeneous light 
emission even with less populated LED PCBs. The ideal solution for wide-beam applications. The installation channel still offers space for a 
narrow power supply.

Bestehend aus
consisting of

Artikelnummer
item number

EPIC Aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIC aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

Aluminiuminnenprofil EPIC, eloxiert/beschichtet
Inner profile EPIC, Aluminium, anodised/coated

500-562-xx

Profilabdeckung EPIC hoch, PMMA, opal,
Profile cover EPIC high, PMMA, opal

501-572-xx

UNI 152 Profilabdeckung, PMMA, farblos/opal satiniert, UV-stabilisiert
UNI 152 profile cover, PMMA, transparent/opal-satined, UV-stabilised

501-841-xx

Aluminiumprofil Endkappe hoch EPIC, 
Aluguss beschichtet mit Bohrmarkierungen
Aluminium profile dead end flat EPIC,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-573-xx

Netzteil 75W max.
power supply 75W max.

552-603-50

EPIC 

NEU
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1. Die Installation mit einem Seilabhängeset
1.  Installation with a cord suspension kit

            

Bestehend aus Oberfläche Artikelnummer
consisting of surface item number
Abhängeset Deckenbefestigung 
und Drahtseilhalter, mit Drahtseil 
Ø1,5mm, 
Länge 3000mm, max. Belastbarkeit 
1000N, 
Suspension kit consisting of a ceiling 
attachment and a wire holder, with wire 
rope Ø1.5mm, 3000mm length, max. 
load 1000N, 

vernickelt verzinkt
nickel  zinc-plated

600-340-00

weiß 
pulverbeschichtet  
white 
powder-coated

600-340-10

schwarz 
pulverbeschichtet
black 
powder-coated

600-340-20

2. Die Installation an einer OWA-Decke
2. Installation under a OWA ceiling

          

ca
.1

3

Bestehend aus Oberfläche Artikelnummer
consisting of surface item number
OWA-Deckenclip für EPIC Aluminium-
profil,
OWA-ceiling clip for aluminium profile 
EPIC

vernickelt verzinkt
nickel-plated/
galvanized

600-340-03

3. Die Installation an einer Zimmerdecke
3. Installation under a ceiling

           

ca
.7

  

Bestehend aus Oberfläche Artikelnummer
consisting of surface item number
Abhängeclip Deckenbefestigung inkl. 
Dübel, Schraube und Zahnscheibe für 
EPIC Aluminiumprofil 
Suspension clip including dowel, screw 
and toothed washer for aluminium 
profile EPIC

vernickelt verzinkt
nickel-plated/
galvanized

600-340-05

weiß 
pulverbeschichtet  
white 
powder-coated

600-340-15

schwarz 
pulverbeschichtet
black 
powder-coated

600-340-25

Befestigungsclip für das EPIC LED Profil 
Fastening clip for the EPIC LED profile

EPIC 
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1. Die Installation mit der Magnetbefestigung
1.  Installation with the magnetical attachment

            Bestehend aus Oberfläche Artikelnummer
consisting of surface item number
Magnet zum Verkleben in das  
EPIC-LED-Profil 
L x B x H 40 x 13 x 4,5 mm 
max. Belastbarkeit 34 N  
Magnet to be glued into the  
EPIC LED profile 
L x W x H 40 x 13 x 4.5 mm
max. load 34 N 

vernickelt
nickel-plated

550-575-86

Montageplatte L x B x H 50 x 13 x 3 mm 
inklusive Befestigungsschrauben zu 
Magnet 550-575-86
Mounting plate L x W x H 50 x 13 x 3 mm 
incl. fixing screws for  
magnet 550-575-86

Stahlblech  
unbehandelt
Steel sheet 
untreated

261-506-99

Magnetbefestigung für die bündige Montage des EPIC-LED-Profil 
Magnetic attachment for the flush assembly of the EPIC LED profile

Installationsmöglichkeiten für Lichtkanal in abgehängte Decken mit einfacher oder doppelter Beplankung
Installation options for light channel in suspended ceilings with single or double plating

EPIC 

Gipskartonplatte Gipskartonplatte
44

42

Gipskartonplatte Gipskartonplatte

CD-Profil

Abhänge-
system

Abhänge-
system

44

min.
25

min.
25

min.
25

min.
25

44

42

CD-Profil

Abhänge-
system

Abhänge-
system

CD-Profil

optionaler Vorschlag:
Compact Corner

Abhänge-
system

Abhänge-
system

Abhänge-
system

CD-Profil

optionaler Vorschlag:
Compact Corner

Abhänge-
system

Einfache Beplankung Doppelte Beplankung

Einfache Beplankung
mit zusätzlichen Lichtvouten

Doppelte Beplankung
mit zusätzlichen Lichtvouten

NEU
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EPIC Aluminiumprofil für LED Leiterplatten bis zu einer Breite von 22mm, max. 60 W / m
EPIC aluminium profile for LED-PCBs with a width of up to 22mm, max 60 W / m

EPIC 

Darstellung Artikelbezeichnung Oberfläche Länge in mm Artikelnummer
figure description surface length in mm item number

39,5

43

9,
1

31,7

EPIC Aluminiumprofil
EPIC aluminium profile

eloxiert/
anodised

1000 500-561-01000
2000 500-561-02000
3000 500-561-03000
4000 500-561-04000
5000 500-561-05000
6000* 500-561-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-561-0

weiß pulverbe-
schichtet/
white powder-
coated

1000 500-561-11000
2000 500-561-12000
3000* 500-561-13000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-561-1

schwarz pulver-
beschichtet/
black powder-
coated

1000 500-561-21000
2000 500-561-22000
3000* 500-561-23000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-561-2

9,
05

35,7

Aluminiuminnenprofil EPIC
Inner profile EPIC, 
Aluminium

eloxiert/
anodised

1000 500-562-01000
2000 500-562-02000
3000 500-562-03000
4000 500-562-04000
5000 500-562-05000
6000* 500-562-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-0

weiß pulverbe-
schichtet/
white powder-
coated

1000 500-562-11000
2000 500-562-12000
3000* 500-562-13000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-1

schwarz pulver-
beschichtet/
black powder-
coated

1000 500-562-21000
2000 500-562-22000
3000* 500-562-23000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-2

9,
05

35,6

Profilabdeckung EPIC, 
PMMA
Profile cover EPIC, PMMA

opal/
opal

1000 501-563-51000
2000 501-563-52000
3000 501-563-53000
4000 501-563-54000
5000 501-563-55000
6000* 501-563-56000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-563-5

39,5

20

Profilabdeckung EPIC 
hoch, PMMA
Profile cover EPIC 
high, PMMA

opal/
opal

1000 501-572-51000
2000 501-572-52000
3000 501-572-53000
4000 501-572-54000
5000 501-572-55000
6000* 501-572-56000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-572-5

* Lieferung in Herstelllänge ca. 3050-3100mm/6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 3050-3100mm/6050-6100mm

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU
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Darstellung Artikelbezeichnung Oberfläche Länge in mm Artikelnummer
figure description surface length in mm item number

39,5

43

2

Profil-Endkappe EPIC, mit Bohr-
markierungen, Aluguss, passend 
zu EPIC LIGHT II, IV, V und VI,
inkl. Befestigungsschraube
Profile dead end EPIC, with drill 
markings, aluminium diecast 
suitable to EPIC LIGHT II, IV, V 
and VI, incl. fixing screw

silberfarbig pulverbe-
schichtet/
silver powder-coated

550-566-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-566-50

schwarz pulverbeschich-
tet/
black powder-coated

550-566-51

39,5

43 52
,1

2

Profil-Endkappe EPIC mit Bohr-
markierungen, Aluguss, passend 
zu EPIC LIGHT III, 
inkl. Befestigungsschraube
Big profile dead end EPIC, with 
drill markings, aluminium diecast 
suitable to EPIC LIGHT III, 
incl. fixing screw.

silberfarbig beschichtet/
silver coated

550-567-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-567-50

schwarz pulverbeschich-
tet/
black powder-coated

550-567-51

39,5

44
,1

5

2

Profil Endkappe EPIC, mit Bohr-
markierungen, Aluguss, passend 
zu EPIC LIGHT I, 
inkl. Befestigungsschraube
Profile dead end EPIC, with drill 
markings, aluminium diecast, 
suitable to EPIC LIGHT I, 
incl. fixing screw

silberfarbig beschichtet/
silver coated

550-568-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-568-50

schwarz pulverbeschich-
tet/
black powder-coated

550-568-51

10

62
,8

39,5

Profil Endkappe EPIC hoch, mit 
Bohrmarkierungen, Aluguss, 
passend zu EPIC LIGHT VIII, 
inkl. Befestigungsschraube
Profile dead end EPIC high, with 
drill markings, aluminium diecast, 
suitable to EPIC LIGHT VIII, 
incl. fixing screw

silberfarbig beschichtet/
silver coated

550-573-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-573-50

schwarz pulverbeschich-
tet/
black powder-coated

550-573-51

95

95

35

Innen-Winkelverbinder 
inkl. Befestigungsschrauben 
inside angle connector,
incl. fixing screws

Alu roh
raw aluminium

550-564-92

120

35

Innen-Längsverbinder 
inkl. Befestigungsschrauben
inside longitudinal connector 
incl. fixing screws

Alu roh
raw aluminium

550-565-92

80

14
,6 Außen-Längsverbinder 

inkl. Befestigungsschrauben
outside longitudinal connector 
incl. fixing screws

Alu roh
raw aluminium

550-576-92

  

15,2

4,
4

UNI 152 Profilabdeckung für 
indirektes Licht
UNI 152 profile cover for indirect 
light

PC, farblos,
UV-stabilisiert
PC, transparent,
UV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-841-1

  

15,2

4,
4

UNI 152 Profilabdeckung für 
indirektes Licht
UNI 152 profile cover for indirect 
light

PC, 
opal satiniert,  
UV-stabilisiert
PC, 
opal-satined,
UV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-841-5

Zubehör zum EPIC Aluminiumprofil 
Accessories for the EPIC aluminium profile

EPIC 
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Darstellung Artikelbezeichnung Oberfläche Länge in mm Artikelnummer
figure description surface length in mm item number

35,7
11

,3
24,2

9,
05

ULTIMATE EPIC Aluminiumprofil
ULTIMATE EPIC aluminium profile

eloxiert/
anodised

1000 500-569-01000
2000 500-569-02000
3000 500-569-03000
4000 500-569-04000
5000 500-569-05000
6000* 500-569-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-569-0

weiß pulver-
beschichtet/
white 
powder-coated

1000 500-569-11000
2000 500-569-12000
3000* 500-569-13000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-569-1

schwarz pulver-
beschichtet/
black 
powder-coated

1000 500-569-21000
2000 500-569-22000
3000* 500-569-23000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-569-2

EPIC 

ULTIMATE EPIC Aluminiumprofil für LED Leiterplatten bis zu einer Breite von 24mm, max. 30 W / m
ULTIMATE EPIC aluminium profile for LED-PCBs with a width of up to 24mm, max 30 W / m

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

          

  
30,9

3,
7

Profilabdeckung ULTIMATE EPIC, PMMA,
Prisma, Abstrahlwinkel 40°
Profile cover ULTIMATE EPIC, PMMA, prisma,
beam angle 40°

1000 501-833-01000
2000 501-833-02000
3000* 501-833-03000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-833-0

Profilabdeckung ULTIMATE EPIC, PMMA,
Prisma, Abstrahlwinkel 95°
Profile cover ULTIMATE EPIC, PMMA, prisma,
beam angle 95°

1000 501-834-01000
2000 501-834-02000
3000* 501-834-03000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-834-0

Profilabdeckung ULTIMATE EPIC, PMMA,
opal satiniert, Abstrahlwinkel 105°
Profile cover ULTIMATE EPIC, PMMA, 
opalsatined,
beam angle 105°

1000 501-832-01000
2000 501-832-02000
3000* 501-832-03000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-832-0

Profilabdeckung ULTIMATE EPIC, PMMA, Pris-
ma Abstrahlwinkel einseitig asymetrisch 20°
Profile cover ULTIMATE EPIC, PMMA, prisma,
beam angle unilaterally asymmetrical 20°

1000 501-835-01000
2000 501-835-02000
3000* 501-835-03000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-835-0

Profilabdeckung ULTIMATE EPIC, PMMA, Pris-
ma, Abstrahlwinkel zweiseitig asymetrisch 20°
Profile cover ULTIMATE EPIC, PMMA, prisma,
beam angle bilaterally symmetrical 20°

1000 501-836-01000
2000 501-836-02000
3000* 501-836-03000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-836-0

          

Profilabdeckungen zum ULTIMATE EPIC Aluminiumprofil, PMMA, Prisma 
Profile covers for the ULTIMATE EPIC aluminium profile, PMMA, Prisma

* Lieferung in Herstelllänge ca. 3050-3100mm/6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 3050-3100mm/6050-6100mm
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EPIC 

Darstellung Artikelbezeichnung Oberfläche Artikelnummer
figure description surface item number

 

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring ULTIMATE LINE PMMA, 
silberfarbig, mit 
Montagezubehör
Profile mounting ring ULTIMATE LINE, PMMA, 
silver-coloured with assembly 
accessories

weiß 

white

550-490-86

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet 
ULTIMATE LINE, silberfarbig
Magnetic profile holder 
ULTIMATE LINE, silver-coloured

silberfarbig 

silver

550-875-86

35,7

12
,4

5

3

Aluminiumendkappe ULTIMATE EPIC mit Bohr-
markierungen inkl. Schrauben
Aluminium profile dead end ULTIMATE EPIC with 
drill markings incl. screws

eloxiert/
anodised

550-570-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-570-50

schwarz pulverbeschichtet/
black powder-coated

550-570-51

Aluminiumendkappe ULTIMATE EPIC mit Bohrlö-
chern Ø4,2mm, inkl. Schrauben
Profile dead end ULTIMATE EPIC, Aluminium 
with drill holes Ø4.2mm, incl. screws

eloxiert/
anodised

550-571-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-571-50

schwarz pulverbeschichtet/
black powder-coated

550-571-51

Zubehör zum ULTIMATE EPIC Aluminiumprofil 
Accessories for the ULTIMATE EPIC aluminium profile
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LED-PROFILE.

ULTIMATE, WING, TWICE, ELEMENTARY, 
URBAN...
  
Designed in Germany.
Hohe Kompatibilität, vielfältige Befestigungen, 
bis 6000 mm Länge, Oberfläche in 
Wunschfarbe … 

ULTIMATE, WING, TWICE, ELEMENTARY, 
URBAN...
  
Designed in Germany.
High compatibility, multiple attachments, up to 
6000 mm length, surface in your colour ... 

VARIANTEN. TYPES.

17
,3

25,4

ULTIMATE
SLOPE

30°

8

15,25

WING 
MINI

26

19

18

URBAN LINE

12

18

ULTIMATE I 
MINI

23

18

WING
35

10
,3

ELEMENTARY 
S-LINE

16,7

23

18

ULTIMATE I

16,8

60

TWICE II

17
,4

SPHERE

Ø 21,5

SOLID
LINE

20

35

12

40

ULTIMATE
FLAT

48
,8

WING
INSIDE

101,6

19

18

URBAN LINE II

25,6

43
,9

ULTIMATE
WACO

21

WING
SLANT

44

FLAT
BAR

2

11,5
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LED-Profile

159158

ULTIMATE I 

Aluminiumprofil ULTIMATE I für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12,8mm, max. 20 W / m
Aluminium profile ULTIMATE I for LED-PCBs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m

* Lieferung in Herstelllänge 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         

18

23

13

Aluminiumprofil ULTIMATE I, 
eloxiert
Aluminium profile ULTIMATE I,  
anodised

1000 500-830-01000
2000 500-830-02000
3000 500-830-03000
4000 500-830-04000
5000 500-830-05000
6000* 500-830-06000
Profilzuschnitt/profile cut 500-830-0

  

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152
PC, farblos,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152
PC, transparent,
UV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-1

  

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152
PC, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152
PC, opal-satined,
UV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-5

 

18

23

2

 

Profilendstück ULTIMATE I für 
UNI152, silberfarbig, mit  
Montagezubehör
Profile dead end ULTIMATE I for 
UNI152, silver-coloured, with 
assembly accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-461-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-462-86

1215

18 Profilabdeckung UNI 180,
PC, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 180
PC, opal-satined,
UV-stabilised

1000 501-842-51000
2000 501-842-52000
3000 501-842-53000
4000 501-842-54000
5000 501-842-55000
6000* 501-842-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-842-5

 

18

35
,2

2

 

Profilendstück ULTIMATE I für 
UNI180, silberfarbig, mit  
Montagezubehör
Profile dead end ULTIMATE I for 
UNI180, silver-coloured, with 
assembly accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-475-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-476-86

9,
9

1221,3

Profilbefestigungsclip ULTIMATE LINE, 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Profile mounting clip ULTIMATE LINE,
silver-coloured, with assembly 
accessories

550-492-86

 

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring  
ULTIMATE LINE PMMA, silberfarbig, 
mit Montagezubehör
Profile mounting ring ULTIMATE LINE, 
PMMA, silver-coloured with assembly 
accessories

550-490-86

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet 
ULTIMATE LINE, silberfarbig
Magnetic profile holder 
ULTIMATE LINE, silver-coloured

550-875-86

158
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LED-Profile

159158

ULTIMATE I MINI 

Aluminiumprofil ULTIMATE I MINI für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12,8mm, max. 20 W / m
Aluminium profile ULTIMATE I MINI for LED-PCBs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         

18

12

13

Aluminiumprofil ULTIMATE I MINI, 
eloxiert
Aluminium profile ULTIMATE I MINI, 
anodised

1000 500-831-01000
2000 500-831-02000
3000 500-831-03000
4000 500-831-04000
5000 500-831-05000
6000* 500-831-06000
Profilzuschnitt/profile cut 500-831-0

  

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152,
PC, farblos,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152
PC, transparent,
UV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-1

  

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152,
PC, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152
PC, opal-satined,
UV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-5

 2

12

18

Profilendstück ULTIMATE I MINI für 
UNI 152, silberfarbig, mit 
Montagezubehör
Profile dead end ULTIMATE I MINI for 
UNI 152, silver-coloured, with 
assembly accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-463-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-464-86

1215

18 Profilabdeckung UNI 180,
PC, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 180
PC, opal-satined,
UV-stabilised

1000 501-842-51000
2000 501-842-52000
3000 501-842-53000
4000 501-842-54000
5000 501-842-55000
6000* 501-842-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-842-5

 

24
,2

218

Profilendstück ULTIMATE I MINI für 
UNI 180, silberfarbig, mit 
Montagezubehör
Profile dead end ULTIMATE I MINI for 
UNI 180, silver-coloured, 
with assembly accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-477-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-478-86

9,
9

1221,3

Profilbefestigungsclip ULTIMATE LINE, 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Profile mounting clip ULTIMATE LINE
silver-coloured, with assembly 
accessories

550-492-86

 

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring 
ULTIMATE LINE, PMMA, silberfarbig, 
mit Montagezubehör
Profile mounting ring ULTIMATE LINE, 
PMMA, silver-coloured with assembly 
accessories 

550-490-86

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet 
ULTIMATE LINE, silberfarbig
Magnetic profile holder 
ULTIMATE LINE, silver-coloured

550-875-86
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LED-Profile

161160

ULTIMATE FLAT 

Aluminiumprofil ULTIMATE SLOPE für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12,8 mm, max. 20 W / m
Aluminium profile ULTIMATE SLOPE for LED-PCBs with a width of up to 12.8 mm, max. 20 W / m

ULTIMATE SLOPE 

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         
18

25,38

13,4

7

14

8,
7

30°

Aluminiumprofil ULTIMATE SLOPE 
eloxiert
Aluminium profile ULTIMATE SLOPE  
anodised

1000 500-833-01000
2000 500-833-02000
3000 500-833-03000
4000 500-833-04000
5000 500-833-05000
6000* 500-833-06000
Profilzuschnitt/profile cut 500-833-0

  

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152
PC, farblos,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152
PC, transparent,
UV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-1

  

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152
PC, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152
PC, opal-satined,
UV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-5

links rechts
left right

17
,2

7

25,38

7 Profilendstück links ULTIMATE SLOPE 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Left profile dead end ULTIMATE 
SLOPE silver-coloured, with assembly 
accessories

550-494-86

Profilendstück rechts ULTIMATE SLOPE 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Right profile dead end ULTIMATE 
SLOPE silver-coloured, with assembly 
accessories

550-495-86

 

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring ULTIMATE LINE 
PMMA, silberfarbig, mit 
Montagezubehör
Profile mounting ring ULTIMATE LINE, 
PMMA, silver-coloured with assembly 
accessories

550-490-86

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet 
ULTIMATE LINE, silberfarbig
Magnetic profile holder 
ULTIMATE LINE, silver-coloured

550-875-86

160
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LED-Profile

161160

ULTIMATE FLAT 

Aluminiumprofil ULTIMATE FLAT für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 20mm
Aluminium profile ULTIMATE FLAT for LED-PCBs with a width of up to 20mm

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

40

12

21,6
Aluminiumprofil
ULTIMATE FLAT,
eloxiert
Aluminium profile
ULTIMATE FLAT
anodised

1000 500-863-01000
2000 500-863-02000
3000 500-863-03000
4000 500-863-04000
5000 500-863-05000
6000* 500-863-06000
Profilzuschnitt/profile cut 500-863-0

      

25

5,
67

21,4

Profilabdeckung
ULTIMATE FLAT,
PC, farblos,
UV-stabilisiert
Profile cover
ULTIMATE FLAT,
PC, transparent,
UV-stabilised

1000 501-864-01000
2000 501-864-02000
3000 501-864-03000
4000 501-864-04000
5000 501-864-05000
6000* 501-864-06000
Profilzuschnitt/profile cut 501-864-0

      

25

5,
67

21,4

Profilabdeckung
ULTIMATE FLAT,
PC, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover
ULTIMATE FLAT,
PC, opal-satined,
UV-stabilised

1000 501-864-51000
2000 501-864-52000
3000 501-864-53000
4000 501-864-54000
5000 501-864-55000
6000* 501-864-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-864-5

    
40

12

Profilendstück ULTIMATE FLAT,
silberfarbig, mit Montagezubehör
Profile dead end ULTIMATE FLAT, 
silver-coloured with assembly 
accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-465-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-466-86

             

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring ULTIMATE 
LINE, PMMA, silberfarbig, mit 
Montagezubehör
Profile mounting ring ULTIMATE LINE, 
PMMA, silver-coloured with assembly 
accessories

550-490-86

            

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet 
ULTIMATE LINE, 
silberfarbig
Magnetic profile holder 
ULTIMATE LINE, 
silver-coloured

550-875-86

ULTIMATE FLAT 

Aluminiumprofil ULTIMATE FLAT für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 20mm, max. 40 W / m
Aluminium profile ULTIMATE FLAT for LED-PCBs with a width of up to 20mm, max. 40 W / m

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm
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WACO.
DAS AMBIENTE. 
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LED-Profile

163162

ULTIMATE WACO 

Aluminiumprofil WACO für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12mm, max. 2x 20 W / m
Aluminium profile WACO for LED-PCBs with a width of up to 12mm, max. 2x 20 W / m

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         

43
,9

25,6

12,2

12
,2

Aluminiumprofil WACO 
eloxiert
Aluminium profile WACO
anodised

1000 500-805-01000
2000 500-805-02000
3000 500-805-03000
4000 500-805-04000
5000 500-805-05000
6000* 500-805-06000
Profilzuschnitt/profile cut 500-805-0

Aluminiumprofil WACO 
weiß
Aluminium profile WACO
white

1000 500-805-21000
2000 500-805-22000
3000 500-805-23000
4000 500-805-24000
5000 500-805-25000
6000* 500-805-26000
Profilzuschnitt/profile cut 500-805-2

    

13,1

3,
8

Profilabdeckung UNI 131
PMMA, farblos, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 131
PMMA, transparent, UV-stabilised

1000 501-807-01000
2000 501-807-02000
3000 501-807-03000
4000 501-807-04000
5000 501-807-05000
6000* 501-807-06000
Profilzuschnitt/profile cut 501-807-0

    

13,1

3,
8

Profilabdeckung UNI 131
PMMA, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 131
PMMA, opal-satined, UV-stabilised

1000 501-807-51000
2000 501-807-52000
3000 501-807-53000
4000 501-807-54000
5000 501-807-55000
6000* 501-807-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-807-5

links rechts
left right

2

25,6

43
,9

Profilendstück links ULTIMATE WACO 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Left profile dead end ULTIMATE 
WACO silver-coloured, with assembly 
accessories

eloxiert/anodised 550-467-86

weiß/white 550-467-27

Profilendstück rechts ULTIMATE 
WACO silberfarbig, mit Montage-
zubehör
Right profile dead end ULTIMATE 
WACO silver-coloured, with assembly 
accessories

eloxiert/anodised 550-468-86

weiß/white 550-468-28

 

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring  
ULTIMATE LINE, PMMA, silberfarbig, 
mit Montagezubehör
Profile mounting ring ULTIMATE LINE, 
PMMA, silver-coloured with assembly 
accessories

550-490-86

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet 
ULTIMATE LINE, silberfarbig
Magnetic profile holder 
ULTIMATE LINE, silver-coloured

550-875-86
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LED-Profile

165164

TWICE II 

Aluminiumprofil TWICE II pulverbeschichtet für zwei LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12,8 mm, max. 2x 20 W / m
aluminium profile TWICE II powder-coated for two LED-PCBs with a width of up to12.8 mm, max. 2x 20 W / m 

Darstellung Artikelbezeichnung Länge  
in mm

Oberfläche Artikel- 
nummer

figure description length  
in mm

surface item number

60

16,8

18

42

Aluminiumprofil TWICE II, mit zwei 
Polycarbonate-Profilabdeckungen 
opal satiniert
Aluminium profile TWICE II, with 
two Polycarbonate profile covers 
opal-satined

1000 silberfarbig 
pulverbe-
schichtet/
powder- 
coated silver

500-423-01000
2000 500-423-02000
3000 500-423-03000
4000 500-423-04000
5000 500-423-05000
6000* 500-423-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-423-0

1000 weiß pulverbe-
schichtet/
powder-coated 
white

500-423-21000
2000 500-423-22000
3000 500-423-23000
4000 500-423-24000
5000 500-423-25000
6000* 500-423-26000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-423-2

18

60

1,5

n2
,3

n
4

Aluminium Profilendstück TWICE II, 
mit Montagezubehör
Aluminium profile dead end TWICE II, 
with assembly accessories

Bohrmarkie-
rung
with drill 
markings

silberfarbig 
silver painted

550-423-86

weiß pulverbe-
schichtet/
powder-coated 
white

550-423-50

         

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152, PC, 
farblos, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152, PC, 
transparent, UV-stabilised

1000 farblos/
transparent

501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt 501-841-1
profile cut

         

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152, PC,  
opal satiniert, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152, PC,  
opal-satined, UV-stabilised

1000 opal satiniert/
opal-satined

501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt 501-841-5
profile cut

9,
9

1221,3

Profilbefestigungsclip ULTIMATE LINE, 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Profile mounting clip ULTIMATE LINE
silver-coloured, with assembly 
accessories

silberfarbig/ 
silver
coloured

550-492-86

NEU

164
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LED-Profile

165164

WING 

Aluminiumprofil WING für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12,8mm, max. 20 W / m
Aluminium profile WING for LED-PCBs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         

35

23

18

13

Aluminiumprofil WING, eloxiert
Aluminium profile WING, anodised

1000 500-832-01000
2000 500-832-02000
3000 500-832-03000
4000 500-832-04000
5000 500-832-05000
6000* 500-832-06000
Profilzuschnitt 500-832-0
profile cut

         

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152, PC, farblos, 
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152, PC, transparent, 
UV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt 501-841-1
profile cut

         

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152, PC,  
opal satiniert, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152, PC,  
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt 501-841-5
profile cut

21
,5

2

18 2

23
,5

2

10,535
Profilendstück WING, eloxiert, 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Profile dead end WING, anodised, 
silver-coloured with assembly 
accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-469-86

ohne Kabelloch
without cable 
hole

550-470-86

10

15
ca.45 8

Profilfederclip WING
Profile feather clip WING

550-818-86

19
,6

29,3 10

Metallprofilclip WING 
für Einbaubreite 26 - 27mm
metal profile clip WING
for installation width 26 - 27mm 

550-828-86
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LED-Profile

167166

WING MINI 

Aluminiumprofil WING MINI für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12mm, max. 20 W / m
Aluminium profile WING MINI for LED-PCBs with a width of up to 12mm, max. 20 W / m

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         

8

15,25

26

12,2

Aluminiumprofil WING MINI,
eloxiert
Aluminium profile WING MINI,
anodised

1000 500-815-01000
2000 500-815-02000
3000 500-815-03000
4000 500-815-04000
5000 500-815-05000
6000* 500-815-06000
Profilzuschnitt 500-815-0
profile cut

          

13,1

3,
8

Profilabdeckung UNI 131,
PMMA, farblos, 
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 131
PMMA, transparent, 
UV-stabilised

1000 501-807-01000
2000 501-807-02000
3000 501-807-03000
4000 501-807-04000
5000 501-807-05000
6000* 501-807-06000
Profilzuschnitt 501-807-0
profile cut

          

13,1

3,
8

Profilabdeckung UNI 131,
PMMA, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 131
PMMA, opal-satined, 
UV-stabilised

1000 501-807-51000
2000 501-807-52000
3000 501-807-53000
4000 501-807-54000
5000 501-807-55000
6000* 501-807-56000
Profilzuschnitt 501-807-5
profile cut

8,
2

2

7,
35

26

Profilendstück WING MINI
silberfarbig
Profile dead end WING MINI
silver-coloured

mit Kabelloch
with cable hole

550-816-86

ohne Kabelloch
without cable 
hole

550-817-86

166
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LED-Profile

167166

WING INSIDE 

Aluminiumprofil WING INSIDE eloxiert für zwei LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 10mm, max. 2x 30 W / m
Aluminium profile WING INSIDE for two LED-PCBs with a width of up to 10mm, max. 2x 30 W / m

m
in

. 6
6

Darstellung Artikelbezeichnung Länge  
in mm

Oberfläche Artikel- 
nummer

figure description length  
in mm

surface item number

101,6
85,4
38

38
,4

1,
5

48
,8

Aluminiumprofil WING INSIDE, 
mit zwei Polycarbonate Profil-
abdeckungen transparent 
Aluminium profile 
WING INSIDE, 
with two transparent 
Polycarbonate profile covers

3000 eloxiert/ 
anodised

500-421-03000

weiß/
white

500-421-23000

Profilzuschnitt 
profile cut

eloxiert/ 
anodised

500-421-0

weiß/white 500-421-2
10101,6

48
,8

Ø5

Aluminium Profilendstück 
WING INSIDE,
mit Montagezubehör
Aluminium profile 
dead end WING INSIDE, 
with assembly accessories

mit Kabelloch
with cable 
hole

eloxiert/ 
anodised

550-421-33

weiß/white 550-421-24

ohne Kabel-
loch
without cable 
hole

eloxiert/ 
anodised

550-421-34

weiß/white 550-421-25

Profilbefestigungsfeder 
WING INSIDE aus Stahl 
mounting clip WING INSIDE
made of steel 

550-421-99
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ULTIMATE FLAT 

Aluminiumprofil WING SLANT für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12,8mm, max. 20 W / m
Aluminium profile WING SLANT for LED-PCBs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m

WING SLANT 

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

36,4

m
in

.1
9,

5

5,3 2,2

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         

44

ca.30
ca.20

715
,6

19
,6

45
°

1,
5 Aluminiumprofil WING SLANT eloxiert

Aluminium profile WING SLANT 
anodised

1000 500-834-01000
2000 500-834-02000
3000 500-834-03000
4000 500-834-04000
5000 500-834-05000
6000* 500-834-06000
Profilzuschnitt/profile cut 500-834-0

                 

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152
PC, farblos,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152
PC, transparent,
UV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-1

                 

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152
PC, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152
PC, opal-satined,
UV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-5

45
°

1,
544

19
,6

Ø
4

ca.30
ca.20

Ø
4

Ø2,2

Profilendstück links 
WING SLANT 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Left profile dead end 
WING SLANT 
silver-coloured, 
with assembly accessories

550-481-86

Profilendstück flach 
WING SLANT 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Flat profile dead end WING SLANT 
silver-coloured, 
with assembly accessories

550-483-86

Profilendstück rechts 
WING SLANT 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Right profile dead end 
WING SLANT silver-coloured, 
with assembly accessories

550-482-86
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SPHERE 

Aluminiumprofil SPHERE für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12,8mm, max. 20 W / m
Aluminium profile SPHERE for LED-PCBs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         

17
,4

Ø21,5

Aluminiumprofil SPHERE,
eloxiert
Aluminium profile SPHERE,
anodised

1000 500-809-01000
2000 500-809-02000
3000 500-809-03000
4000 500-809-04000
5000 500-809-05000
6000* 500-809-06000
Profilzuschnitt 500-809-0
profile cut

   

14,5

7

Profilabdeckung UNI 145,
PC, farblos, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 145,
PC, transparent, UV-stabilised

1000 501-878-01000
2000 501-878-02000
3000 501-878-03000
4000 501-878-04000
5000 501-878-05000
6000* 501-878-06000
Profilzuschnitt 501-878-0
profile cut

   

14,5

7

Profilabdeckung UNI 145,
PC, opal, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 145
PC, opal, UV-stabilised

1000 501-878-51000
2000 501-878-52000
3000 501-878-53000
4000 501-878-54000
5000 501-878-55000
6000* 501-878-56000
Profilzuschnitt 501-878-5
profile cut

Ø21,5

Profilendstück SPHERE, 
silberfarbig, mit 
Montagezubehör
Profile dead end SPHERE, 
silver-coloured, with assembly 
accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-471-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-472-86

27
,8n21

19

Profilbefestigungsklemme 
SPHERE, mit 
Montagezubehör
Profile mounting clip 
SPHERE, with assembly 
accessories

550-491-86
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Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         

16,7
12,8

3,2
6

10
,3

2,2

1

Aluminiumprofil 
ELEMENTARY S-LINE,
eloxiert
Aluminium profile 
ELEMENTARY S-LINE,
anodised

1000 500-877-01000
2000 500-877-02000
3000 500-877-03000
4000 500-877-04000
5000 500-877-05000
6000* 500-877-06000
Profilzuschnitt 500-877-0
profile cut

  

14,5

7

Runder PC Deckel UNI 145,
farblos, UV-stabilisiert
Round PC cover UNI 145,
transparent, UV-stabilised

1000 501-878-01000
2000 501-878-02000
3000 501-878-03000
4000 501-878-04000
5000 501-878-05000
6000* 501-878-06000
Profilzuschnitt 501-878-0
profile cut

  

14,5

7

Runder PC Deckel UNI 145,
opal satiniert, UV-stabilisiert
Round PC cover UNI 145,
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-878-51000
2000 501-878-52000
3000 501-878-53000
4000 501-878-54000
5000 501-878-55000
6000* 501-878-56000
Profilzuschnitt/ 501-878-5
profile cut

  

16

4,
1

Flacher PMMA Deckel UNI 145,
opal satiniert, UV-stabilisiert
Flat PC cover UNI 145,
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-878-41000
2000 501-878-42000
3000 501-878-43000
4000 501-878-44000
5000 501-878-45000
6000* 501-878-46000
Profilzuschnitt/ 501-878-4
profile cut

 

16,7

Ø4

14
,8

5

Rundes Profilendstück ELEMENTARY S, 
silberfarbig eloxiert, mit Montagezubehör
Round Profile dead end ELEMENTARY 
S, silver-coloured eloxiert, with assembly 
accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-496-86

ohne Kabelloch
without cable 
hole

550-497-86

11
,3

16,7

Ø4

Flaches Profilendstück ELEMENTARY S, 
silberfarbig eloxiert, mit Montagezubehör
Flat Profile dead end ELEMENTARY S, 
silver-coloured eloxiert, with assembly 
accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-498-86

ohne Kabelloch
without cable 
hole

550-499-86

10

20 Verbindungsstück für ELEMENTARY S, 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Profile connector ELEMENTARY S, silver-
coloured, with assembly accessories

550-487-86

10
,3

3

40

30

3,2 Befestigungsstück ELEMENTARY S, mit 
Montagezubehör
Mounting piece ELEMENTARY S, with 
assembly accessories

550-488-86

10

40
30

Ø
4 Ø2,3

45° 45° Befestigungsstück ELEMENTARY S, 
mit Montagezubehör
45° Profile mounting piece ELEMENTARY 
S, with assembly accessories

550-489-86

ELEMENTARY LINE 

Aluminiumprofil ELMENTARY S-LINE für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12,8mm, max. 20 W / m
Aluminium profile ELMENTARY S-LINE for LED-PCBs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m
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URBAN LINE 

Aluminiumprofil URBAN LINE für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 10mm, max. 15 W / m
Aluminium profile URBAN LINE for LED-PCBs with a width of up to 10mm, max. 15 W / m

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         
18

19

Aluminiumprofil URBAN LINE,
eloxiert
Aluminium profile URBAN LINE,
anodised

1000 500-890-01000
2000 500-890-02000
3000 500-890-03000
4000 500-890-04000
5000 500-890-05000
6000* 500-890-06000
Profilzuschnitt 500-890-0
profile cut

  14,9

17
,5

Kunststoffprofil URBAN LINE,
opal satiniert, UV-stabilisiert
Plastic profile URBAN LINE, 
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-880-01000
2000 501-880-02000
3000 501-880-03000
4000 501-880-04000
5000 501-880-05000
6000* 501-880-06000
Profilzuschnitt 501-880-0
profile cut

Aluminiumprofilendstück
URBAN LINE eloxiert 

mit Kabelloch 550-894-92
with cable hole

Aluminium profile dead end 
URBAN LINE anodised

ohne Kabelloch 550-893-92
without cable hole

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050 – 6080mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050 – 6080mm

17

14,95

Ø4
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URBAN LINE II 

Aluminiumprofil URBAN LINE II für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 14mm, max. 20 W / m
Aluminium profile URBAN LINE II for LED-PCBs with a width of up to 14mm, max. 20 W / m

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

         
18

19

Aluminiumprofil URBAN LINE II,
eloxiert
Aluminium profile URBAN LINE II,
anodised

1000 500-721-01000
2000 500-721-02000
3000 500-721-03000
4000 500-721-04000
5000 500-721-05000
6000* 500-721-06000
Profilzuschnitt 500-721-0
profile cut

   

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152, PC, 
farblos, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152, PC, 
transparent, UV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt 501-841-1
profile cut

   

15,2

4,
4

Profilabdeckung UNI 152, PC,  
opal satiniert, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152, PC,  
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt 501-841-5
profile cut

  

6

15,2

115,6

17
,6

Ø4

Aluminiumprofilendstück 
URBAN LINE II eloxiert
Aluminium profile dead end 
URBAN LINE II anodised

mit Kabelloch
with cable hole

550-723-92

ohne Kabelloch
without cable hole

550-722-92

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050 – 6080 mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050 – 6080 mm
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FLAT BAR 

*  Lieferung in Herstelllänge ca. 6050 – 6100 mm
 Delivery in standard length as produced, approx. 6050 – 6100mm
*² Lieferung in Herstellerlänge ca. 3050 mm
 Delivery in standard length as produced, approx. 3050 mm

Aluminiumprofil FLAT BAR für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 10mm, max. 15 W / m
Aluminium profile FLAT BAR for LED-PCBs with a width of up to 10mm, max. 15 W / m

Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
description length in mm item number
Aluminiumprofil FLAT BAR
Aluminium profile FLAT BAR

- 1000 500-823-01000
2000 500-823-02000
3000*² 500-823-03000
Profilzuschnitt/profile cut 500-823-0

rückseitig mit doppelseitigem 
Klebeband
with double-sided adhesive tape 
on the reverse side

1000 500-823-41000
2000 500-823-42000
3000*² 500-823-43000
Profilzuschnitt/profile cut 500-823-4

rückseitig mit Magnetband 
10x2mm
with magnetic tape 10x2mm on the 
reverse side

1000 500-823-21000
2000 500-823-22000
3000*² 500-823-23000
Profilzuschnitt/profile cut 500-823-2

90°

2

11,5

174
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SOLID LINE 

Aluminiumprofil SOLID LINE für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 25mm, max. 45 W / m
aluminium profile SOLID LINE for LED-PCBs with a width of up to 25mm, max. 45 W / m

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

20Ø2,5

5,1

8,3

25,2

35

16

Aluminiumprofil 
SOLID LINE,
eloxiert
Aluminium profile 
SOLID LINE,
anodised

1000 500-902-01000
2000 500-902-02000
3000 500-902-03000
4000 500-902-04000
5000 500-902-05000
6000* 500-902-06000
Profilzuschnitt 500-902-0
profile cut

12
,9

27

PC Deckel,
farblos, UV-stabilisiert
PC cover,
transparent, UV-stabilised

1000 501-901-01000
2000 501-901-02000
3000 501-901-03000
4000 501-901-04000
5000 501-901-05000
6000* 501-901-06000
Profilzuschnitt 501-901-0
profile cut

PC Deckel
opal-satiniert, UV-stabilisiert
PC cover
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-901-51000
2000 501-901-52000
3000 501-901-53000
4000 501-901-54000
5000 501-901-55000
6000* 501-901-56000
Profilzuschnitt 501-901-5
profile cut

35

R1,5

R16,4

27

2,
8

24,9 29
,8

t=1

Aluminiumendstück mit 
Montagezubehör
aluminium end-cap with 
assembly accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-474-33

ohne Kabelloch
without cable 
hole

550-473-33

*  Lieferung in Herstelllänge ca. 6100 mm
 Delivery in standard length as produced, approx. 6100 mm
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LED-PROFILE
COMPACT ALL IN ONE SETS.

COMPACT ALL IN ONE.
  
Hier steht die Handhabung im Fokus. Unter einer 
Artikelnummer erhalten sie alles, was Sie für die 
Installation benötigen. 
Schnell und einfach.

COMPACT ALL IN ONE.
  
The focus is on the handling. You only need one 
item number to receive anything you need for the 
installation. 
Quick and easy.

VARIANTEN. 
TYPE.

13

8

COMPACT 
MICRO

9,
1

7

19

COMPACT 
TWIST

64

COMPACT
STUCCO

15

26

7

17,3

COMPACT 
SLIM II

52

COMPACT
FLOOR II

13
,4

20,7

COMPACT
CORNER

19

19 24,7

COMPACT
FLOOR I

20
,7
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179178

COMPACT SLIM II 

Aluminiumprofil COMPACT SLIM II für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12mm, max. 15 W / m
Aluminium profile COMPACT SLIM II for LED-PCBs with a width of up to 12mm, max. 15 W / m

Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
Endstücke

Anzahl Befes-
tigungsclips

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description quantity 
dead ends

quantity 
mounting clips

length  
in mm

item number

17,3

7

12,5

Aluminiumprofil 
COMPACT SLIM II, eloxiert mit 
Profilabdeckung, PMMA, opal 
satiniert 
Aluminium profile 
COMPACT SLIM II, anodised, 
with profile cover, PMMA,  
opal-satined

2 6 2500 500-409-02500

Zubehörset COMPACT SLIM II
Assembly kit COMPACT SLIM 
II

550-409-99

2x 2x

6x 6x

178
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Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
Endstücke

Anzahl Befes-
tigungsclips

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description quantity 
dead ends

quantity 
mounting clips

length  
in mm

item number

19
18

5 7

13,3

3

Aluminiumprofil 
COMPACT TWIST, eloxiert 
mit Profilabdeckung, PC, opal 
satiniert 
Aluminium profile 
COMPACT TWIST, anodised, 
with profile cover, PC,  
opal-satined

2 10 2505 500-410-02500

Zubehörset COMPACT 
TWIST
Assembly kit COMPACT 
TWIST

2 10 550-410-99

2x

10x

10x

10x

COMPACT TWIST 

Biegsames Aluminiumprofil COMPACT TWIST für LED Leiterplatten bis zu einer Breite von 12mm, max. 15 W / m
Bendable aluminium profile COMPACT TWIST for LED-PCBs with a width of up to 12mm, max. 15 W / m

min. Biegeradius 152,4mm
min. bend radius 152.4mm
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1x6x

6x6x

Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
Endstücke

Anzahl Befes-
tigungsclips

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description quantity 
dead ends

quantity 
mounting clips

length  
in mm

item number

8

12

6,3

11,2

12
9,

1
13

Aluminiumprofil 
COMPACT MICRO, eloxiert 
mit Profilabdeckung, PC, opal 
satiniert 
Aluminium profile 
COMPACT MICRO, anodised, 
with profile cover, PC,  
opal-satined

2 6 2505 500-411-02500

Zubehörset COMPACT MICRO
Assembly kit COMPACT 
MICRO

2 6 550-411-99

COMPACT MICRO 

Aluminiumprofil COMPACT MICRO für LED Leiterplatten bis zu einer Breite von 5mm, max. 12 W / m
Aluminium profile COMPACT MICRO for LED-PCBs with a width of up to 5mm, max. 12 W / m

1x
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COMPACT CORNER 

Aluminiumprofil COMPACT CORNER für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12mm, max. 20 W / m
Aluminium profile COMPACT CORNER for LED-PCBs with a width of up to 12mm, max. 20 W / m

4x
1x

1x

8x

Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
Endstücke

Anzahl Befes-
tigungsclips

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description quantity 
dead ends

quantity 
mounting clips

length  
in mm

item number

         
19

31

20

Aluminiumprofil 
COMPACT CORNER, eloxiert, 
mit Profilabdeckung, PMMA,
opal satiniert 
Aluminium profile 
COMPACT CORNER, anodised, 
with profile cover, PMMA,
opal-satined 

2 2 1000 500-402-01000
4 2000 500-402-02000
6 3000 500-402-03000

Zubehörset COMPACT CORNER 
Assembly kit COMPACT CORNER

550-402-99
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COMPACT FLOOR I 

Aluminiumprofil COMPACT FLOOR I für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 16,5mm, max. 15 W / m
Aluminium profile COMPACT FLOOR I for LED-PCBs with a width of up to 16.5mm, max. 15 W / m

F max. 16kN

20
,7

24,7

17

8,
51,
8

0,
7

22

1x

1x

Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
Endstücke

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description quantity 
dead ends

length  
in mm

item number

         Aluminiumprofil 
COMPACT FLOOR I, eloxiert, mit 
Profilabdeckung, 
PMMA-Extrusionsprofil 
opal satiniert 
Aluminium profile  
COMPACT FLOOR I, anodised, 
with profile cover, 
PMMA extrusion profile 
opal-satined 

2 1000 500-403-01000
2000 500-403-02000
3000 500-403-03000

Zubehörset COMPACT FLOOR I
Assembly kit COMPACT FLOOR I

550-403-99

Der Installateur ist für die Einhaltung der Schutzklasse IP65 verantwortlich.
The installer is responsible for the adherence to the degree of protection of IP65.
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Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
Endstücke

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description number of
dead ends

length  
in mm

item number

52

20,7

13
,4

Aluminiumprofil 
COMPACT FLOOR II, 
eloxiert, mit 
PMMA-Extrusionsprofil 
opal satiniert 
Aluminium profile  
COMPACT FLOOR II, 
anodised, with  
PMMA extrusion profile 
opal-satined 

2 1000 500-408-01000
2000 500-408-02000
3000 500-408-03000

Zubehörset COMPACT FLOOR II
Assembly kit COMPACT FLOOR II

2 550-408-99
1x 1x

COMPACT FLOOR II 

Aluminiumprofil COMPACT FLOOR II für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 12mm, max. 15 W / m
Aluminium profile COMPACT FLOOR II for LED-PCBs with a width of up to 12mm, max. 15 W / m

Der Installateur ist für die Einhaltung der Schutzklasse IP67 verantwortlich.
The installer is responsible for the adherence to the degree of protection of IP67.
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MF184

Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
Endstücke

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description number of
dead ends

length  
in mm

item number

         Aluminiumprofil 
COMPACT STUCCO, 
eloxiert, mit 
PMMA-Profilabdeckung 
opal satiniert 
Aluminium profile  
COMPACT STUCCO, 
anodised, with  
PMMA profile cover 
opal-satined 

2 1000 500-407-01000
2000 500-407-02000
3000 500-407-03000

Zubehörset COMPACT STUCCO
Assembly kit COMPACT STUCCO

550-407-99

64
26

3

15

1x

COMPACT STUCCO 

Aluminium-Einputzprofil COMPACT STUCCO eloxiert für LED-Leiterplatten bis zu einer Breite von 21mm, 
max. 30 W / m
Aluminium profile for plaster application COMPACT STUCCO anodised for LED-PCBs with a width of up to 21mm, 
max. 30 W / m

1x
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